
jednoduché. Rozpoznat vojenské předměty byl třetí úkol na
stanovišti Klubu branné přípravy Palcát a posledním úkolem

bylo splnit test z dopravních předpisů ve stánku Policie ČR. Po
absolvování všech úkolů dostaly děti drobné odměny.

Ale nejen o čerpání vědomostí bylo nedělní odpoledne. Bylo
zejména o zábavě, o kterou se postarala indiánka Lucka Semančí-
ková se svým týmem a připravila pro děti pásmo westernových 
úkolů a soutěží. Na závěr si děti společně se členy občanského
sdružení Bart zatancovaly několik country tanců. Takový byl prv-
ní den prázdninového kolotoče, jenž se bude točit čtyři týdny.
Během nich se děti každý den vžijí do jiných rolí. Na chvíli budou
vojáky, železničáři nebo myslivci.

Martina OLÁHOVÁ

Vneděli 10. července se na 
náměstí T. G. Masaryka roz-

běhl druhý ročník Prázdninového kolotoče.
Děti se spolu s rodiči přišly seznámit s jeho programem, ale to
nebylo vše. Malí zájemci se zaregistrovali, dostali na krk sou-
těžní kartičku a už se šlo plnit úkoly. 

A nejen horké slunce rozpalovalo hlavy »kolotočářů«, ale i ob-
tížné úkoly, které na ně přichystali spolupořadatelé akce. U stano-
viště hasičů děti dokazovaly své vědomosti o bezpečném chování
a předcházení nebezpečným situacím, ty nejmenší skládaly puzz-
le. U stánku Českého červeného kříže musely složit zkoušku 
z první pomoci při zástavě srdce, což, jak děti zjistily, nebylo vůbec

Dvory v cihlové zástavbě
omládnou  Str. 3

Město odváží neohlášeně
okna k testům kvality 
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čtrnáctideník ● vydává město Bohumín ● ročník XXI / 2011 ● cena 7 Kč

Dnes vojákem, zítra železničářem...

Speleologové se zhostili rolí opravářů
Na Antošovické lávce přes řeku Odru 

v Pudlově »řádili« jeskyňáři z bohumínského
Orcusu. Netrénovali však na své výpravy do
podzemí, ale za pomoci horolezeckého vyba-
vení měnili poškozená dřevěná prkna lávky.

»Každé prkno má jinou šířku. U poškozených
jsme nechali na míru vyrobit duplikáty z dubového
dřeva. Objednáváme je už v dubnu. Po nařezání
musejí minimálně dva měsíce vysychat a pak je čeká
ještě hloubkové moření. Oprava se proto nedá udělat
›na počkání‹,« uvedl Ivo Lenoch z odboru život-

ního prostředí a služeb. 

(Pokračování na straně 12) 
Prací ve spodní části lávky se ujal Jan Fedorowicz 
z Orcusu. Foto: Pavel Čempěl

Aquacentrum 
je o víkendech 
pro děti zdarma

Kromě už zavedené ak-
ce »3 za 1«, kdy si mohou
návštěvníci ve všední dny
užít tři hodiny vodních ra-
dovánek za cenu hodiny
jedné, přichází aquacen-
trum s dalším lákadlem.
To se pro změnu týká prá-
vě víkendů. Až do 4. září
během nich mají děti do
10 let do areálu vstup
zdarma. (red)

Foto: Pavel Čempěl
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Představujeme členy městského zastupitelstva 2010 - 2014

Nejméně dvakrát týdně musí »propotit triko«

Kariéra absolventky přírodovědecké
fakulty UP v Olomouci  začala na gym-
náziu v Českém Těšíně. Po mateřské
však Věra Palková (61) přesídlila na
»gympl« bohumínský, kde pak dlouhá 
léta učila a ředitelovala. Do komunální
politiky krátce nakoukla už v roce 1990,
ještě v dobách městského národního vý-
boru. Důležitým milníkem v jejím životě
byly ale volby o čtyři roky později, kdy se
stala členkou zastupitelstva, rady a zá-
stupkyní starosty. Zastupitelkou je 
dodnes, štafetu ve vedení města předala
loni mladším kolegům.

Třetím rokem působíte také na kraji v pozici
náměstkyně hejtmana, a můžete tak Bohumín
vnímat i z širší perspektivy. Jak si v rámci 
kraje vede?

Velmi dobře. V Bohumíně se věci řeší 
otevřeně a týmově, s ničím se nedělají taj-
nosti, a tak nehrozí žádní »kostlivci ve
skříni«. S rozpočtem se hospodaří jako 
v rodině. Žádné nerozumné zadlužování
nebo investování do megalomanských pro-
jektů jen proto, že na ně jsou dotace a byla
by »škoda« je nevyužít. Vlastně až na kraji
jsem zjistila, že to, co nám v Bohumíně při-
šlo jako samozřejmé, jinde až tak běžné ne-
ní.  Jsem na Bohumín opravdu pyšná.

A co srovnání města a hejtmanství?
V Bohumíně jsem doma, na kraj cho-

dím do práce. Ale to není jediný rozdíl.
Na naší radnici funguje princip důvěry,
dané slovo platí, zkrátka se tolik »nepapí-
ruje«. Všechno jde díky tomu snáze a rych-
leji. To na kraji je třeba mít na všechno 

lejstro. Daná věc se tak řeší složitěji a jak
se tak na stolech vrší stohy papírů, člověk
se v tom může snadno ztratit.

Z pozice kantorky jsou oblastmi vašeho zájmu
logicky školství, kultura a sport. Jaká další
problematika je vám blízká?

Například zdravotnictví. Lidé si mnoh-
dy ani neuvědomují, jaký máme v této ob-
lasti »náskok«. Myslím tím převod nemoc-
nice na město a její záchranu. Bylo to složi-
té, loučení s některými odděleními i boles-
tivé, ale dnes je nemocnice stabilizovaná 
a poskytuje péči na úrovni. Mnohé nemoc-
nice v kraji se dnes potýkají s velkými eko-
nomickými problémy a proces, který už
máme dávno za sebou, je teprve čeká.

Jste stále v jednom kole. Nepřála byste si někdy,
aby měl den více než čtyřiadvacet hodin?

Těch hodin máme všichni stejně a záleží
jen na nás, jak s nimi naložíme. Mám čas
na to, na co si ho udělám. I na sebe. Na-
příklad si musím aspoň dvakrát týdně za-
cvičit, jak říkám »zpotit triko«. Nenutím
se do toho, naopak bych si život bez cviče-
ní neuměla představit. Také si užívám 
babičkovství. Přináší mi velkou radost 
a opravdu si ho vychutnávám.

Děkuji za rozhovor.
Pavel ČEMPĚL

Foto: Štefan Špic

Foto: Pavel Čempěl

Výstražné vesty, zimní gumy a další 
novinky silničního zákona

Jedna ze zásadních novinek
se týká používání výstražné
vesty. Řidič si ji nyní bude mu-
set obléknout při každém vy-
stoupení z vozu, pokud zastaví
mimo obec a mimo parkoviště.
Tedy i v případě, kdy zaparku-
je u krajnice, aby si odskočil
»ulevit« do pole. Tato povin-
nost neplatí pro motorkáře 
a cyklisty.

V reakci na množící se pří-
pady ilegálních »závodů« na
silnicích přibyl v zákoně nový
paragraf. Ten řidiči zakazuje
na všech typech komunikací po-
užít vozidlo k účasti na spor-

tovních a podobných akcích,
jestliže by jimi mohla být ohro-
žena bezpečnost silničního pro-
vozu. Výjimkou jsou oficiální
závody s označenou tratí a po-
řadatelskou
službou.

V období
od 1. listopadu do 31. března,
pokud se na vozovce nachází
sníh, led nebo námraza, nebo se
jejich vytvoření dá vzhledem 
k počasí předpokládat, musí mít
automobil zimní obutí. Vozy do
3 500 kg je musí mít na všech
kolech, s hmotností vyšší na ko-
lech hnané nápravy.

Další novinkou je zavedení
parkovacího průkazu pro drži-
tele průkazu ZTP. Tento prů-
kaz nahradí dosavadní označe-
ní anonymní modrou tabulkou
»vozíčkář« za čelním sklem.
I ta bude ovšem platit ještě do
konce roku 2012. Důvodem
změny je, že tato, mnohdy 
zneužívaná tabulka, patří 

k ryze českým
»vynálezům«
a v jiných ze-

mích EU neplatí. Nové dokla-
dy parkování v cizině držite-
lům průkazu ZTP velmi uleh-
čí. Ministerstvo dopravy však
do současnosti neupřesnilo
termín jejich dodání. 

Novelizační zákon také ruší
povinnost pro obecní policii 
označovat měřené úseky rych-

losti informační dopravní
značkou, ruší povinné odbor-
né lékařské vyšetření u řidičů
nákladních vozidel nad 7 500
kg a autobusů. Naopak zavádí
povinnost podrobit se doprav-
ně psychologickému vyšetření
u šoférů, kteří přišli po dosaže-
ní dvanácti trestných bodů 
o řidičský průkaz a žádají o je-
ho vrácení.

Pavel VAVREČKA,
vedoucí odboru dopravy

V jednom z minulých čísel Oka jsme si přiblížili bodové
hodnocení přestupků podle novelizace silničního zákona,
která začne platit 1. srpna. Nyní se podíváme na ostatní vý-
znamné změny v tomto zákoně.

a k t u á l n ě



Do pohybu se daly dva zajímavé pro-
jekty. Řeší prostranství mezi bytovými
domy, takzvanými vnitrobloky, které
dnes nepůsobí příliš optimisticky. Neu-
pravená zeleň, zrezivělé houpačky pro
děti, chaoticky parkující auta. Na to vše
pamatují vypracované urbanistické stu-
die. Jedna se týká vnitrobloku u měst-
ské tržnice, druhá prostranství u hřbi-
tova v Novém Bohumíně.

Blíže realizaci je studie, která vznikla už
v roce 2006 a zabývá se úpravou prostran-
ství mezi ulicemi 9. května a Nádražní.
Nyní se připravuje dokumentace pro 
územní řízení s tím, že by se práce mohly
rozběhnout už v příštím roce. »Hlavním cí-
lem je oživit lokalitu, zlepšit nedostatek parko-
vacích míst a nabídnout plochy ke krátkodobé
rekreaci a odpočinku,« uvedla Marta Franc-
úzová z odboru rozvoje a investic.

Projekt počítá s vybudováním nových
chodníků, parkoviš�, úpravou komunika-
cí, vytvořením nových ploch s lavičkami,
dětskými prvky a úpravou trávníků. Sou-
časně bude třeba vy-
budovat odvodňo-
vací kanalizaci 
a nové veřejné 
osvětlení. »Projekt
revitalizace pro-
stranství se netýká
oprav nebo modernizace
bytových domů,« upo-
zornila Francúzová.

Druhá plocha, kterou
čeká radikální obnova, se
nachází mezi Šunychel-
skou, Mírovou a Nerudovou
ulicí. Po zkulturnění vnitro-
bloku volali místní obyvatelé 
a vypracovaná studie odráží je-
jich požadavky. »Projekt má vyře-
šit potíže s parkováním a vytvořit zá-
zemí k relaxaci,« sdělil Dalibor
Třaskoš z odboru rozvoje a investic.

3Kontakt: oko@mubo.cz ✆ 731 130 672, 596 092 282 ● archiv na www.mesto−bohumin.cz

Dvory v cihlové zástavbě omládnou

▼ Nazdařbůh odstavená 
auta ve dvoře u hřbitova.

Studie »Vnitrobloku Nerudova«

Studie »Vnitrobloku Nádražní«▲ Revitalizace dvora mezi ulicí Nádražní 
a 9. května řeší úpravu zelených ploch.
i parkování. Foto: Pavel Čempěl

Dodal, že by v lokalitě měl vzniknout
městský mobiliář. Dopravní situaci řeší vy-

budování nové jednosměrné silnice, parko-
vacích míst a úprava chodníků. Příprava
stavby se plánuje v roce 2012 a výstavba 
o rok později. Stejně jako v prvním případě
se modernizace netýká samotných domů.

Na definitivní řešení obou lokalit je stá-
le dost času a svými náměty mohou při-
spět i občané. Město připravilo projedná-
vání studií s veřejností, které se uskuteční
ve velké zasedací síni radnice. K lokalitě
Nerudova proběhne 1. srpna, k Nádražní
3. srpna. Obě setkání začínají v 15 hodin.

Pavel ČEMPĚL

Dětské »atrakce« v Nerudově ulici 
už jsou za zenitem životnosti.

▼
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Skřečoň bez proudu
16. a 18. srpna od 7 do 16 ho-

din bude přerušena dodávka 
elektřiny v takřka celé městské
části Skřečoň. Dodávka bude
přerušena z důvodu zajištění
nezbytných prací na zařízení
distribuční soustavy. V místech
plánované odstávky vyvěsí ČEZ
informační letáky. (red)
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I Byt 0+1, v ulici Bezručova
1143, číslo bytu 55, katego-

rie I., 10. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 28,88 m2,
celková plocha bytu 31,20 m2.
Prohlídka 1.8. v 16.15 - 16.30
hodin. Licitace se koná 3.8.
v 16  hodin.

I Byt 0+1, v ulici Bezručova
1144, číslo bytu 26, katego-

rie I., 5. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 28,13 m2,
celková plocha bytu 29,70 m2.
Prohlídka 1.8. v 16.30 - 16.45
hodin. Licitace se koná 3.8. 
v 16.15 hodin.

I Byt 1+2, v ulici Čs. armá-
dy 148, číslo bytu 5, katego-

rie I., 2. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 53,93 m2,
celková plocha bytu 57,23 m2.
Prohlídka 1.8. v 16.45 - 17 ho-
din a 2.8. v 8.30 - 8.45 hodin.
Licitace se koná 3.8. v 16.30
hodin.

I Byt 1+2, v ulici Štefániko-
va 281, číslo bytu 1, katego-

rie II., 1. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 53,30 m2,
celková plocha bytu 57,95 m2.
Prohlídka 1.8. v 16 -16.15 ho-
din a 2.8. v 8.45 - 9  hodin. Li-
citace se koná 3.8. v 16.45 ho-
din.

I Byt 1+1, v ulici Okružní
381, číslo bytu 3, kategorie

II., 2. patro. Plocha pro výpo-
čet nájemného 59,87 m2, cel-
ková plocha bytu 59,87 m2.
Prohlídka 4.8. v 8 - 8.15 ho-
din. Opakovaná licitace se
koná 8.8. v 16 hodin.

I Byt 1+2, v ulici Husova
792, číslo bytu 8, kategorie

II., 3. patro. Plocha pro výpo-
čet nájemného 51,21 m2, cel-
ková plocha bytu 53,43 m2.
Prohlídka 8.8. v 15.15 - 15.30
hodin a 9.8. v 9.30- 9.45 ho-
din. Licitace se koná 15.8. v 16
hodin.

I Byt 1+2, v ulici Nádražní
464, číslo bytu 1, kategorie

II., 1. patro. Plocha pro výpo-
čet nájemného 59 m2, celková
plocha bytu 59 m2. Prohlídka
8.8. v 15.45 - 16 hodin a 9.8. 
v od 10 - 10.15 hodin. Licitace
se koná 15.8. v 16.15 hodin.

I Byt 1+3, v ulici Bezručova
542, číslo bytu 10, kategorie

I., 3. patro. Plocha pro výpo-
čet nájemného 105 m2, celková
plocha bytu 105 m2. Prohlídka
8.8. v 16.30-16.45 hodin a 9.8.
v od 10.45-11  hodin. Licitace
se koná 15.8. v 16.30 hodin.

I Byt 1+1, v ulici Štefániko-
va 957, číslo bytu 1, katego-

rie II., 1. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 38,84 m2,
celková plocha bytu 39,59 m2.
Prohlídka 10.8. v 16.30 - 16.45
hodin a 11.8. v 8 - 8.15 hodin.
Licitace se koná 15.8. v 16.45
hodin.

I Byt 1+3, v ulici Čs. armá-
dy 1052, číslo bytu 30, ka-

tegorie I., 7. patro. Plocha pro
výpočet nájemného 59,33 m2,
celková plocha bytu 60,67 m2.
Prohlídka 8.8. v 15 - 15.15 ho-
din a 9.8. v 8 - 8.15 hodin. Li-
citace se koná 17.8. v 16 hodin.

I Byt 1+1, v ulici Bezručova
1144, číslo bytu 3, kategorie

I., 1. patro. Plocha pro výpočet
nájemného 47,43 m2, celková
plocha bytu 49,75 m2. Pro-
hlídka 9.8. v 11.15 - 11.30 ho-
din a 10.8. v 16.15 - 16.30 ho-
din. Licitace se koná 17.8. 
v 16.15 hodin.

I Byt 1+2, v ulici Štefániko-
va 290, číslo bytu 3, katego-

rie II., 2. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 53,24 m2,
celková plocha bytu 53,24 m2.
Prohlídka 16.8. v 8 - 8.15 ho-
din a 17.8. v 15.30 - 15.45 ho-
din. Licitace se koná 17.8. 
v 16.30 hodin.

I Byt 1+3, v ulici Čs. armá-
dy 1052, číslo bytu 3, kate-

gorie I., 1. patro. Plocha pro
výpočet nájemného 59,33 m2,

O městské byty v Bohumíně se licituje v zasedací místnosti
v 1. patře hlavní budovy radnice, číslo dveří 243. Vyvolávací cena
je 38 korun za metr čtvereční. Opakované licitace se mohou
zúčastnit také občané EU, kteří posledních pět let trvale žijí
na celém území ČR, nebo zde minimálně poslední rok pracují.
Podrobné informace naleznete na www.mesto-bohumin.cz,
sekce Radnice, kategorie Licitace bytů. Město nabízí k licitaci
tyto byty:

Licitace městských bytů

celková plocha bytu 60,67 m2.
Prohlídka 17.8. v 15 - 15.15 ho-
din a 18.8. v 8 - 8.15 hodin. Li-
citace se koná 22.8. v 16 hodin.

I Byt 1+3, v ulici Jateční
1153, číslo bytu 35, katego-

rie I., 8. patro. Plocha pro výpo-
čet nájemného 67,81 m2, celko-
vá plocha bytu 70,33 m2. Pro-
hlídka 22.8. v 16.30 - 16.45 ho-
din a 23.8. v 9 - 9.15 hodin. Li-
citace se koná 24.8. v 16 hodin.

I Byt 1+2, v ulici Štefániko-
va 1080, číslo bytu 2, kate-

gorie I., 1. patro. Plocha pro
výpočet nájemného 57 m2, cel-
ková plocha bytu 57,70 m2.
Prohlídka 24.8. v 15 - 15.15 ho-
din a 25.8. v 8 - 8.15 hodin. Li-
citace se koná 29.8. v 16 hodin.

I Byt 1+2, v ulici Nerudova
973, číslo bytu 38, katego-

rie I., 8. patro. Plocha pro vý-
počet nájemného 39,48 m2,
celková plocha bytu 40,38 m2.
Prohlídka 23.8. v 8 - 8.15 ho-
din a 24.8. v 16.45 - 17 hodin.
Licitace se koná 29.8. v 16.15
hodin.

I Byt 1+3, v ulici Slezská
276, číslo bytu 2, kategorie

I., 1. patro. Plocha pro výpočet
nájemného 126,22 m2, celková
plocha bytu 129,32 m2. Pro-
hlídka 23.8. v 8.30- 8.45 ho-
din a 24.8. v 16.15 - 16.30 ho-
din. Licitace se koná 29.8. 
v 16.30 hodin.

I Byt 1+1, v ulici Janáčkova
834, číslo bytu 5, kategorie

II., 3. patro. Plocha pro výpo-
čet nájemného 47,35 m2, cel-
ková plocha bytu 50,60 m2.
Prohlídka 24.8. v 16.30 - 16.45
hodin a 25.8. v 9 - 9.15 hodin.
Licitace se koná 29.8. v 16.45
hodin.

Bližší informace lze získat na
telefonním čísle 596 092 199,
nebo osobně na MěÚ Bohu-
mín, odbor majetkový, číslo
dveří B207 v 1. patře, e-mail:
vachtarcikova.lenka@mubo.cz.

Lenka VACHTARČÍKOVÁ,
majetkový odbor

k r á t c e

Nalezené věci čekají
na majitele půl roku

Zapomenutá kabelka na la-
vičce, mobil ve vlaku, nebo 
v horším případě odcizená 
a po vyprázdnění odhozená
peněženka. Co dělat, když ta-
ková situace nastane? Veškeré
nalezené věci, předané policii
či zapomenuté ve vlaku, se 
odevzdávají na městský úřad.
Zde je nález uložen šest měsí-
ců a čeká na svého majitele.

Od letošního ledna máme 
v evidenci už 67 nálezů. Se-
znam nalezených věcí si může-
te prohlédnout na stránkách
www.mesto-bohumin.cz, sekce
Radnice, rubrika Ztráty a nále-
zy. Pokud se vaše ztracená věc
nachází mezi uloženými exem-
pláři, můžete si ji vyzvednout
na organizačním odboru, číslo
dveří A203. Je nutné prokázat
její vlastnictví (dokladem o kou-
pi, protokolem z Policie ČR),
případně věc detailně popsat.
A co dělat v případě, že něco
naleznete? Odevzdává se opět
na radnici, mimo pracovní do-
bu na městské policii.

Každoročně probíhá na úřa-
dě veřejná dražba nevyzved-
nutých věcí, která se bude ko-
nat i letos začátkem září. Dra-
žit se budou jízdní kola, dešt-
níky, brýle, DVD filmy, knihy,
kočárek a další nálezy.

Markéta KVÍČALOVÁ, 
organizační odbor

Obětavost a péče
Velmi děkuji primáři in-

terního oddělení Bohu-
mínské městské nemocni-
ce Martinu Jakubjákovi a
lékařům za péči, kterou mi
věnovali během mé hospi-
talizace. Poděkování rov-
něž patří milým a oběta-
vým sestřičkám. 

Valérie BUROVÁ



Série dopravních akcí od-
startovala v blízkosti
škol, například v ulici

1. máje ve Skřečoni. Kontroly se zaměřovaly na 
dodržování rychlosti nebo abstinenci řidičů. Foto: Pavel Čempěl

Za prázdniny bezpečnější.
Policie pojala letošní léto 
»akčně«. Už na konci června
poslala do ulic zvýšený počet
hlídek a v následujících týd-
nech probíhala jedna do-
pravní akce za druhou. Cíl je
jediný - umravnit neukázně-
né řidiče a zvýšit bezpečnost
na silnicích. 

Série policejních opatření
začala už na konci školního ro-
ku, kdy se hlídky zaměřily pře-
devším na přechody u škol.
Jedno ze stanoviš�, které vyti-
povala krajská
dopravní policie,
bylo v blízkosti
Základní školy 
ve Skřečoni.

U skřečoňské
školy je sice pře-
chod pro chodce
se světelnou sig-
nalizací, ale jde 
o frekventovanou
a rizikovou výpa-
dovku na Karvi-
nou. Už jen přítom-
nost mužů zákona
měla řidiče donutit sundat no-
hu z plynu a dodržovat povole-
nou »padesátku«. Na řadu 
z nich to ale nezabralo, a tak
přišel trest. Během dvouhodi-

nové kontroly policisté při-
stihli dvanáct pirátů, které stá-
lo překročení rychlosti na po-
kutách bezmála šestnáct tisíc.

Neslavným rekordmanem
se stal hned první kontrolova-
ný šofér. Po ulici 1. máje v blíz-
kosti školky uháněl rychlostí

88 kilometrů v hodině. »Pouze
dva kilometry jej dělily od postihu
ve správním řízení, ve kterém by
mu byl odebrán řidičský průkaz,«
uvedla mluvčí krajské policie
Daniela Vlčková. Řidič tak mohl
být rád, že ho rychlá jízda stála
jen pokutu ve výši 2 500 korun.
Úřední projednávání přestup-
ku zato čeká jiného zadrženého
řidiče. A nebude to za rychlost,
ale kvůli alkoholu, by� v mini-
málním množství. Při kontrole
nafoukal 0,07 promile.

Na kontroly u škol plynule
navázala celokrajská dopravní
akce, kdy policisté během šesti
dnů prověřili 8 495 vozidel 
a odhalili 980 přestupků. Cel-
ková výše uložených pokut se
vyšplhala na 820 tisíc. Nevy-
hovující technický stav hlídky
zjistily u 255 vozidel, 315 řidi-
čů překročilo povolenou rych-
lost. Jeden šofér sedl za volant
zdrogovaný a dalších dvacet
čtyři po požití alkoholu. Jeli-
kož se u osmi z nich hodnota
vyšplhala nad jedno promile,
čelí te	 obvinění z ohrožení
pod vlivem návykové látky. Za
zmínku stojí, že policisté při
dopravním »zátahu« vypátrali
také sedm celostátně hleda-
ných osob. Dílčí dopravní ak-
ce budou i nadále pokračovat.

Pavel ČEMPĚL

5Kontakt: oko@mubo.cz ✆ 731 130 672, 596 092 282 ● archiv na www.mesto−bohumin.cz

Zesílené kontroly - past na neukázněné řidiče

Volejte městskou policii ✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

■ Díky oznámení zadrželi
strážníci 7. července muže 
s vozíkem. Převážel na něm
dřevěné podpěry keřů, které
odcizil v parku Petra Bezruče.

■ Večer 8. července hlídka ve
Vrbici kontrolovala podezřelé
vozidlo. Dechovou zkouškou
zjistila, že je řidič favoritu
značně opilý. Lustrace navíc
prokázala, že jde o kradený
vůz. Kromě podroušeného ři-
diče se v něm vyskytovala hle-
daná osoba, po které pátrala
republiková policie.

■ Téhož dne strážníci zadr-
želi muže, který na kole převá-
žel několik desítek metrů svě-
telného kabelu, který odcizil
po násilném vniknutí do ob-
jektu ČD.

■ S pilkou v ruce přistihla
hlídka 9. července muže v Ná-
dražní ulici. Snažil se rozřezat

kteří ze železničního vagonu
kradli kovové ingoty. Na další
zloděje kovů upozornil všíma-
vý občan v Okružní ulici v
centru. Na místě hlídka zadr-
žela dva mladíky, kteří z opra-
vované střechy kotelny odcizili
15 plechových tabulí.     

■ Křoví si vybrala jako úkryt
povedená dvojice v Myslivec-
ké ulici v Rychvaldě. Muži se
14. července vloupali do blíz-

■ Počátkem prázdnin se roz-
trhl pytel s černými skladkami.
Hlídky odhalily v Bohumíně
celkem sedm lidí, kteří se pro-
tiprávním způsobem zbavovali
svého odpadu. Většina hříš-
níků musela skládku uklidit 
a uhradit blokovou pokutu. Je-
den případ jsme postoupili
právnímu odboru.

Karel VACH, 
ředitel MP Bohumín

kovový nákupní vozík, který si
přivlastnil u supermarketu
Kaufland. Vidina zisku za ode-
vzdaný šrot se mu náhle roz-
plynula.

■ Večer 13. července strážní-
ci dopadli ve Vrbici dva muže,

kého rodinného domu a do

houští schovali kořist, včetně

jízdního kola. Jeden ze zadrže-

ných pobertů má zaděláno na

dráhu recidivisty. Pro před-

chozí trestnou činnost jej hle-

dala policie.

Maják městské policie

s t a l o  s e

Nezvaná návštěva
Neznámý pachatel 12. čer-

vence násilně vnikl do neobý-
vaného domu v Rychvaldské
ulici. Odcizil různé nářadí - vr-
tací kladivo, pily, křovinořez 
a další věci. Majitel škodu od-
hadl na více než 23 tisíc.

Škodná ve stodole
Dvě stodoly v Bohumínské

ulici v Rychvaldě se 12. červen-
ce staly terčem vloupání. Nez-
námý poberta odcizil dvě jízd-
ní kola, dvě sekačky, tlakovou
myčku a nářadí. Hodnota odci-
zených věcí přesáhla 54 tisíce.

Ignoruje zákazy
Policisté zastavili při silniční

kontrole v Rychvaldě řidiče (25)
pickupu. Lustrací zjistili, že má
mladý muž soudem vyslovený
zákaz řízení. Za ignorování tres-
tu ho čeká další postih. (red)
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Jezdím, jezdíš, jezdíme... Ale jak?
Bohumín je bez diskuse

městem cyklistů. Nechceme-
li stále jezdit autem či chodit
pěšky, jedná se o poměrně
pohodlný a ekologický způ-
sob přepravy. Ale ruku na
srdce, neohrožujeme stylem
a způsobem jízdy sebe nebo
ostatní účastníky silničního
provozu?

Vzorem nám mohou být na-
še děti díky výuce, která probí-
há na dopravním hřišti v Hob-
byparku. Letos získalo průkaz
cyklisty už 174 dětí a dopravní
výchovou prošlo 610 školáků.
Dospěláci v roli cyklistů jsou
ale bohužel postrachem řidičů.
K vcelku častým jevům patří,
že cyklista jede uprostřed jed-
nosměrky v protisměru a na
vykulené řidiče ukazuje ne-
mravné posunky. Někteří se
nerozpakují na cestě či na ruš-
né křižovatce prudce odbočit,
aniž by předem rukou naznači-
li směr jízdy. Další ignorují
cyklostezku a jezdí i tři, čtyři
vedle sebe a přitom živě klábo-
sí, aniž by sledovali provoz.

Vybudovaná stezka pro cyk-
listy by měla být k užitku a ra-
dosti - a to nejen proto, že při-
šla na devět milionů. Tato su-
ma přitom výrazně nezatížila
městský rozpočet, nebo� více
než sedm milionů tvořila dota-
ce z Evropské unie. Díky nové
cyklostezce také vzniklo devět
nových nasvětlených přecho-
dů pro chodce.

Radnice vyslyšela prosby
občanů, kteří o vybudování
cyklostezky dlouhodobě usilo-
vali a cílem proto není udělo-
vat sankce za přestupky cyklis-
tů, ale naučit ji veřejnost
správně užívat. Městští stráž-
níci dosud volili cestu preven-
ce a výchovy. Na správné pou-
žívání cyklostezky hříšníky jen
upozorňovali, aniž by je poku-
tovali. Zatím.

Cyklisté si musí uvědomit,
že jízda po cyklostezce v mís-
tech, kde existuje, je pro ně
povinností. Musí mít jasno 
v tom, kdy mají na křižovat-
kách přednost a kdy ne. Pokud

je cyklostezka před křižovat-
kou součástí hlavní silnice, má
přednost cyklista. Je-li cyklo-
stezka součástí chodníku, mu-
sí dát cyklista přednost vozid-
lům na silnici. Město nechalo
vyrobit i instruktážní pořad,
který ve vysílání TIKu seznámí
v několika pokračováních naše
občany s hlavními zásadami
správného chování cyklisty.        

No a pro ty, na které vý-
chovné metody nezabírají,
mají strážníci připraveny po-
kutové bloky. Donekonečna
totiž nezodpovědnost tolero-
vat opravdu nelze.

V minulých letech patřilo 
k častým přestupkům chybějí-
cí osvětlení, což při zhoršené
viditelnosti hrozilo tragickými
následky. Městská a republi-

ková policie se na tyto situace
zaměřila, preventivně bezpeč-
nostní akce byly prezentovány
i v TIKu a výsledkem je pozi-
tivní změna. Dříve používali
osvětlení maximálně dva z de-
seti cyklistů. Dnes je tento po-
měr opačný. 

Ne(Bezpečný) cyklista
Zaregistrovali jste, že Televizní informační kanál vysílá in-

struktážní pořad Ne(Bezpečný) cyklista? První díl nazvaný 
Správné vybavení byl zařazen za pravidelné vysílání TIKu 
v sobotu 23. července, druhý pojmenovaný Krizové situace
poběží od soboty 30. července a následující týden od soboty
6. srpna bude uveden poslední díl Cyklostezky. Seriál je šitý
na míru Bohumíňákům, protože je natočen v ulicích našeho
města a shrnuje hlavní zásady, kterými bychom se měli řídit,
než usedneme na kolo, čeho se vyvarovat při jízdě, a jak si po-
čínat na cyklostezce. A pokud vám již první díl »utekl«, nebo
vás čeká v následujících týdnech dovolená, nezoufejte. Opa-
kování instruktážního seriálu je naplánováno na září, kromě
toho bude přístupný i na webových stránkách města. (fi)  

Možná jste 12. července zhléd-
li reportáž České televize o tom,
že neumíme ocenit existenci
cyklostezky ve městě. Podaří se
nám to společně napravit? Mož-
ná tím ochráníme nejen své pe-
něženky, ale i zdraví a život.

Dagmar FIALOVÁ

Foto: Pavel Čempěl



Do zkušebny v Praze míří první dvě okna.
Jedno z domu 1069 v Okružní ulici a druhé z domu 1052 v ulici Čs. 
armády. Firmy neznají dne ani hodiny, kdy jim kontroloři »zabaví« 
náhodně vybrané okno a odvezou jej na testy. Foto: Lucie Balcarová
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Město odváží neohlášeně okna k testům kvality

Před družinou ve Skřečoni vyrůstá pětimístné parkoviště. Budovu čeká výměna oken a nátěr 
fasády. Foto: Pavel Čempěl

Neutěšená situace s parkováním 
u školní družiny a pobočky mateřské
školy ve Skřečoni bude po prázdninách
minulostí. Problém vyřeší malé parko-
viště, které se v těchto dnech staví. Do
nového se o prázdninách »oblékne« i sa-
motná budova družiny.

Parkovací plocha nebude nijak velká, na-
bídne pět parkovacích míst, z toho jedno
občany se zdravotním handicapem. Přesto
malá plocha pomůže. »Rodiče dosud parko-
vali na kraji už tak úzké cesty a vznikaly problé-
my s průjezdností. Parkoviště pomůže situaci 
v místě zlepšit,« popsal situaci Jiří Drlík z od-
boru školství, kultury a sportu. Ze strany,
kde vzniká nové parkoviště, dělníci postaví
také nový plot včetně příjezdové brány 
a kolem něj nový chodník až k hlavní cestě.

Také samotný objekt školní družiny, je-
jíž část využívá třída mateřské školy, pro-
jde v létě »omlazovací kúrou«. Výměny za
plastová se dočká všech padesát oken a fa-
sáda dostane nový barevný nátěr. 

Pracovní ruch ale o prázdninách ne-
vládne jen ve Skřečoni, opravují se a zve-
lebují i další budovy škol a mateřinek.
Nejčastěji se do propadliště dějin porou-
čejí stará dřevěná okna. Mění se ve školce

Ve školách je rušno, žáky vystřídali dělníci

s upraveným režimem pro malé děti. 
A v neposlední řadě se v MŠ Na Pískách
instalují nové dětské atrakce. Do oprav 
a modernizací, na které jsou neideálněj-
ším časem prázdninové měsíce, město in-
vestovalo více než tři miliony.

Lukáš KANIA, Pavel ČEMPĚL

v Záblatí a ve Smetanově ulici i v Základní
škole Bezručova. »U dvou posledně jmeno-
vaných jde o druhou etapu výměny. První pro-
běhla loni,« uvedl Drlík. Dodal, že v MŠ
Smetanova se zároveň podřezává a sanuje
zdivo. Další investice plynou do přestavby
MŠ Nerudova, kde vznikla nová třída 

»Megavýměna« oken v měst-
ských bytech propukla napl-
no. V rámci akce nazvané
»Okna všem« se budou okna
měnit v 89 domech, v nichž
jsou téměř dva tisíce bytů.
Letos se výměna dotkne asi
tisícovky z nich.

Zatímco řemeslníci z pěti fi-
rem v domech na výměně in-
tenzivně pracují, město ná-
hodně a neohlášeně prověřuje
kvalitu dodávaných oken. »Kon-
troly budou probíhat po celou do-
bu akce. Chceme se ujistit, že ok-
na splňují všechny parametry,
které firmy při výběrových říze-
ních deklarovaly přiloženými cer-
tifikáty. Speciálními testy projdou
okna od všech dodavatelů,« uvedl
místostarosta Igor Bruzl.

Prověrka jednoho okna vy-
jde na 60 tisíc. Okna projdou
hned pěti zkouškami. Čeká je
test na prostup tepla skly a rá-
mem, zkoušky průvzdušnosti,
vodotěsnosti a odolnosti proti
větru. V průběhu testů se 

Město si na výměnu oken
vzalo půjčku 50 milionů, kte-
rou splatí v průběhu tří let z vy-
braného nájemného. »Nová
okna, včetně úroků z půjčky, pla-
tíme jen a pouze z vybraného ná-
jemného a ne na úkor ostatních
obyvatel města. Zatímco my bu-
deme půjčku splácet, lidé už bu-
dou díky novým oknům šetřit ná-

klady za teplo,«
doplnil staros-
ta Petr Vícha.

Město vlast-
ní 4 506 bytů 
a každoročně
vkládá veške-
ré vybrané ná-
jemné v ob-
jemu asi 100
milionů zpět
do oprav
svých domů.

(balu)

okno pochopitelně »zničí«, ale
má to svůj význam. 

Na výměnu navíc dohlíží
speciální stavební dozor. Kon-
troluje harmonogram prací, je
denně ve styku s nájemníky 
a firmami a řeší aktuální pro-
blémy i možné stížnosti. Dohlí-
ží i na kontrolu provedené prá-
ce a s firmami řeší případná
zpoždění či nekvalitní dodávky. 



Děkujeme, že třídíte komunální odpad!
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Normální je třídit. Proto věřím, že
těch, kdo se na separaci komunálního
odpadu aktivně podílí, už je většina.
Všem, kdo tak činí, patří naše poděko-
vání. Využívání sběrných nádob na
plasty, bílé i barevné sklo a na papír
včetně nápojových kartonů má totiž 
řadu výhod.

Co konkrétně nám třídění odpadu při-
náší?

- Šetříme vlastní kapsu, protože méně
často svážíme komunální odpad. 

- Šetříme kapacitu městské skládky, 
a tím i prostředky z městského rozpočtu.

- Za vytříděné odpady dostáváme zapla-
ceno do městské pokladny, což snižuje i cel-
kové náklady na odpadové hospodářství.

- Za efektivní třídění získáváme od
EKO-KOMU další bonusy.

- Chráníme životní prostředí, ve kterém
žijeme.

V roce 2010 jsme vytřídili na osobu přes
třicet kilogramů plastů, skla, papíru a ná-
pojových kartonů a patříme tak k průmě-
ru v Moravskoslezském kraji. Nejlepší
města v regionu však v separaci odpadů

e k o l o g i e

bez kovů dosahují i dvojnásobné hodnoty.
Máme rezervy zejména v třídění papíru 
a nápojových kartonů. Lepším výsledkům
může také pomoci větší počet separačních
hnízd a nalezení systému, jak do třídění
lépe zapojit také drobné podnikatele a živ-
nostníky. Uvítáme proto náměty na nové
umístění kontejnerů. Drobným podnika-
telům zkusíme navrhnout legální způsob
využívání separačních nádob. 

Děkujeme, že třídíte. A pokud náhodou
ještě ne, tak se přidejte. Pomůžete tím své 
i společné kapse a hlavně ochráníte pro-
středí, ve které žijeme my a po nás naše děti.

Lumír MACURA, místostarosta

Zápach z kompostu zatím přebíjí 
i ty nejmodernější přípravky

▲ Vyrobený kompost nebo substrát smíchaný se 
zeminou OZO prodává občanům. ▼ Fungování
hrušovské kompostárny si byli prohlédnout i zástupci
Bohumína. Foto: Šárka Plutová

Smrdí, smrdí, to to smrdí. U kompostárny
se dá něco takového očekávat. Ta ostravská
bohužel leží na samé hranici s Bohumínem 
a zápach, který se odsud line, za určitých po-
větrnostních podmínek obtěžuje obyvatele
Vrbice. Stížnosti některých z nich přiměly zá-
stupce radnice, aby se na provoz společnosti
OZO zajeli osobně podívat.

Kompostárna se nachází v areálu hrušovské
skládky a zpracovává deset tisíc tun zeleného
odpadu ročně. Tlením biodpadu vzniká nepří-
jemný zápach, který se OZO snaží moderními
technologiemi omezit. »Hledáme nové metody
snížení zápachu pomocí bioenzymů. Dokonce jsme
vytvořili tým, který tuto problematiku řeší s odborný-
mi firmami v ČR i v zahraničí,« řekl na vysvětlenou
technický náměstek OZO Ostrava Petr Bielan.

Společnost už podle Bielana vyzkoušela tři
různé přípravky. Kompostové »aroma« se jimi
ale stále nedaří odstranit, přestože se provoz řídí
schválenými postupy. To ostatně konstatovala 
i kontrola České inspekce životního prostředí,
která do kompostárny vyrazila na podnět obča-
nů. A ke stejnému závěru došli i zástupci bohu-
mínské radnice.

»Kompostárna splňuje všechny normy a snaží se
se zápachem bojovat,« shledala Šárka Plutová 
z odboru životního prostředí a služeb. Nezbývá
než doufat, že výzkum v oblasti enzymů pokročí
a ty si jednou s nepříjemným smrádečkem po-
radí. (tch)

Zavřená pobočka
Ve středu 3. srpna bude z pro-

vozních důvodů zavřeno ob-
chodní místo SmVaK v Bohumí-
ně. K dispozici zůstává zákaz-
nická linka 840 111 123. (red)

Sídliště se zazelená
Veřejné plochy na sídlišti 

v Nerudově ulici se už brzy za-
zelenají. Místo loni prošlo roz-
sáhlou regenerací, zbývalo dodě-
lat terénní úpravy a zatravnění,
na které došlo v druhé půli čer-
vence. V řádu několika týdnů
dostane zelený kabát asi 3 500
metrů čtverečních plochy.

V první fázi museli zahrad-
níci odstranit rumištní vegeta-
ci, neboli bodláky a plevel.
»Tento proces trval zhruba měsíc,
protože jeden postřik na likvidaci
plevele nestačil. Museli jsme jej
aplikovat dvakrát a nechat půso-
bit přibližně 14 dnů. Postřik jsme
použili proto, aby v půdě nezůsta-
ly zárodky plevele, který by poslé-
ze mohl znovu vyrašit,« vysvětlila

ubica Jaroňová z odboru ži-
votního prostředí a služeb. Po
vyčištění terénu následoval ná-
voz několika tun nové zeminy
z městské deponie. Nakonec
celou plochu oseli trávou.  (luk)

90 let SPŠ Karviná
Střední průmyslová škola 

v Karviné pořádá k 90. výročí
svého založení 8. října od 10
do 16 hodin Den otevřených
dveří. Srdečně zveme všechny
absolventy, bývalé zaměstnan-
ce a přátele školy. Více na
www.sps-karvina.cz. (čes)

k r á t c e
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Rekultivace území se vyplatí 
i přes útrapy při navážce suti

▲ Nyní nákla�áky na Budovatelskou ulici nesmí. Bohužel je to jediná přístupová cesta k plánova-
nému úložišti suti. ▼ Bývalá skládka komunálního odpadu mezi Bagincem, Bochemií a sídlištěm
Tovární je od roku 1993 nevyužívaná. S pomocí suti a zeminy se má území zrekultivovat.

Už dlouho žádný záměr města ne-
vzbudil takovou vlnu emocí. Obyvate-
lům Budovatelské ulice v Záblatí dělá
vrásky plánovaný návoz stavební suti
na starou skládku u lesa Baginec. Děsí
se hluku, prachu a destrukcí terénu 
v okolí silnice, kudy má projíždět něko-
lik set plně naložených náklaďáků. Je-
jich protest vyústil v sepsání petice, pod
kterou se sešlo 125 podpisů. Město oba-
vy starousedlíků mírní. Negativa naváž-
ky mají vrchovatou měrou předčit eko-
nomické i ekologické výhody projektu.

Lidé ze Záblatí s nedůvěrou směřují svůj
zrak na druhý konec města, ke čtveřici do-
mů v ulici Petra Cingra. Ty se totiž mají
»přemístit« právě k nim. Samozřejmě ve
formě cihel, malty a stavební suti, která
zbude po demolici zchátralých baráků 
v problémové lokalitě. Zhruba 4 200 tun
materiálu bude třeba nějak převézt, 
a především to je Záblatským trnem v oku.

»Už te� je tu takový provoz, že je o strach
pustit na cestu dítě nebo jít se psem. Jak to bu-
de vypadat, až budou po úzké silnici pendlovat
mnohatunová auta?« prohlásila Helena
Chocholatá. Osobně se předloni zasadila
v Budovatelské ulici o instalaci značky zá-
kaz vjezdu vozům nad 3,5 tuny, protože
cestu pod lesem využívala jako zkratku 
i velká auta. »Te� to přijde vniveč. Až sem
povolí vjezd BM servisu, zase tady budou jez-
dit všechny nákla�áky,« vyjádřila své obavy. 

Nejde ale jen o zvýšenou hustotu provo-
zu. Plně naložená auta, to je také špína,
hluk a otřesy. »Prach ze stavební suti je nej-
horší, zvedají se ho celá oblaka. Až to budou
na skládce vysypávat, půjde to až na Tovární.
Já to nechápu,« kroutil hlavou František
Szeliga, jehož zahrádka přímou sousedí 
s budoucím úložištěm stavební suti.

Město výhrady obyvatel chápe, ale pro
navážku suti do Záblatí má dobré důvody.
Uložit takové množství cihel na současnou
městskou skládku totiž nelze. Jednak to
provozní řád skládky nedovoluje, a i kdyby
ano, su� by zmenšila její kapacitu a tím 
i životnost. Naopak bývalá skládka u Ba-
gince, která je od roku 1993 zakonzervo-
vaná, je k tomuto účelu ideální. Rozměl-
něná su� v kombinaci se zeminou poslouží
k vyrovnání terénních nerovností a rekul-
tivaci lokality. Dosud nevyužívaný oploce-
ný pozemek se po úpravách oživí a zpří-
stupní veřejnosti. »Zrekultivované území
naváže na výsadbu izolační zeleně na soused-
ním pozemku mezi Bochemií a sídlištěm. Na
tento projekt, který si vyžádá 2,6 milionu, už
máme zpracovanou dokumentaci a dokonce 
i příslib dotace. Výsadba zeleně bude probíhat
v letech 2012 až 2013 a má zde ›vyrůst‹ 233
stromů,« vysvětlil starosta Petr Vícha.

Efektivní likvidace ruin v »ghettu«, 
ušetřené místo na městské skládce, rekul-
tivace v současnosti »mrtvého« území. To
jsou přesvědčivé argumenty. Stále ale zbý-
vá problém s přepravou suti vilovou čtvr-
tí. Město se nyní snaží obyvatele uklidnit,

že ani ta nakonec nemusí být nijak tragic-
ká. »Navážka by neměla trvat déle než 3 až 4
týdny, bude probíhat pouze v pracovních
dnech a auta budou samozřejmě zaplachtova-
ná,« uvedla vedoucí odboru životního pro-
středí a služeb Věra Niklová. Dodala, že
po Budovatelské budou jezdit výhradně
vozy zapojené do akce a žádná invaze »ci-
zích« nákla	áků nehrozí. Značka zákazu
vjezdu aut nad 3,5 tuny na místě zůstane 
a pouze vozidla se sutí budou mít povo-
lenky. Po dokončení návozu budou odstra-
něny všechny případné škody na silnici či
na příjezdových cestách.

Ani zhruba tři sta nákla	áků se sutí 
z »Cingrovky« ovšem nemusí k zarovnání
a rekultivaci terénu bývalé skládky stačit.
Dá se předpokládat, že sem bude třeba na-
vézt určité množství materiálu i v příštím
roce. Vedoucí odboru životního prostředí
ale ubezpečuje, že by šlo opět pouze 
o krátkodobou a jednorázovou záležitost.

Text a foto: Pavel ČEMPĚL

Signatáři PETICE brojí PROTI náklaďákům

Helena Chocholatá si kvůli prachu od projíždějí-
cích aut vysázela u domu »zelenou bariéru«. Ale
proti špíně z nákla�áků prý nebude mít šanci.

František Szeliga (82) ví o prachu své. Prašné
prostředí v práci mu podlomilo zdraví a musel 
odejít jinam. Bývalou skládku má hned za plotem.
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Parkoviště u polikliniky už se rýsuje

EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ 
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

Na parkovišti za poliklinikou budou dvě z jednatřiceti míst určena vozíčkářům, jedno rozšířené pro rodiny s kočárkem. Foto: Pavel Čempěl

Na zelené louce u polikliniky v Čáslavské ulici vyrůstá
jednatřicet parkovacích stání. Stavaři začali s jejich bu-

dováním už v červnu a na konci srpna by už měla být hotova.
Pacienti díky nim už nebudou muset za lékařem docházet 
ze vzdálenějších parkovišť, ale pohodlně odstaví vůz v jeho
těsné blízkosti.

»Na ploše v zadním traktu polikliniky se podle projektu staví kolmá
parkovacích místa ve dvou řadách. Parkoviště by mělo sloužit pacien-
tům polikliniky i návštěvníkům blízké mateřské školy,« uvedla Jana 
Slívová z investičního odboru.

Parkoviště ještě doplní otočná kamera, která se napojí na kame-
rový systém městské policie. V místě parkoviště přibude veřejné
osvětlení a vysadí se tady osm nových stromů.

Výstavba nových parkovacích míst vyjde na necelé dva miliony,
85 procent nákladů přitom pokryje dotace z Evropské unie. Po-
kud nenastanou v průběhu stavby komplikace, začne parkoviště
sloužit motoristům už v září. (balu)

Klikatý bič na piráty silnic
V Palackého ulici u »kasáren« se 

v uplynulých dnech objevilo zdánli-
vě »kocourkovské« dopravní značení.
Vodorovná středová čára se klikatí 
a každou chvíli nutí řidiče točit vo-
lantem. Je to pochopitelně záměr,
který má šoféry s »těžkou nohou« od-
radit od rychlé jízdy.

To je totiž nešvar, který jinak poklid-
nou lokalitu velmi trápí. Nástřik nové-
ho značení by přitom nebyl nutný, kdy-
by motoristé dodržovali jasně daná pra-
vidla. Palackého ulice je obytnou zónou
s povolenou rychlostí dvacet kilometrů v hodi-
ně. Navíc v zóně neexistují hlavní a vedlejší uli-
ce a platí zde pravidlo »pravé ruky«. Před křižo-
vatkou by měl každý zpomalit a přesvědčit se,
jestli se zprava neblíží jiný vůz, který má v tu
chvíli přednost. Řada šoférů ale bohužel chytala
v autoškole lelky, tyto zásady vůbec nezná, nebo
je zkrátka ignoruje. I proto v ulici přibyla nová
nadstandardní značka, která při vjezdu do zóny
na přednost zprava upozorňuje. (tch)

Někteří řidiči jsou novým značením tak zmateni, že
jezdí »po anglicku« v protisměru. Foto: Pavel Čempěl

Starobohumínský
piknik na náměstí

Občanské sdružení Přátel
bohumínské historie pořádá
další netradiční kulturně-
společenskou akci. Na ná-
městí Svobody se mohou ná-
vštěvníci v sobotu 13. srpna
od 15.30 hodin těšit na Sta-
robohumínský piknik.

O hudební kulisu se postará
dechová kapela Lutyňská šest-
ka, skupina Sultan Soliman 
z Mohelnice a Kromir z Bohu-
mína. »Večerníčkové« divadel-
ní představení obstará v 19 ho-
din Divadlo Silesia z Ostravy,
které uvede pohádku nejen
pro děti »Královna k sežrání«.
Na programu dále bude módní
přehlídka Recy Věci Fešn Šou,
plivači ohně, nebo večerní oh-
ňostroj. Chybět nebudou ani
soutěže pro děti a tradiční
tombola. (tei)

p o z v á n k a
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Na vojnu už rukovat nemohl,
te� »slouží« po svém

Petr Suchánek (22) zatím obléká vojenskou výstroj
jen ve svém volnu. Foto: Pavel Čempěl

Příprava členů Palcátu není příliš vzdálena skuteč-
nému vojenskému výcviku. Foto: archiv KBPP

V zaměstnání padla, hurá do maskáčů. Ně-
kdo se po práci z uniformy vysvléká, Petr Su-
chánek (22) to dělá přesně naopak. V roce
2004 s kamarády spoluzaložil Klub branné pří-
pravy Palcát (KBPP) a dnes je jeho velitelem.
Zatím je zelené sukno a vojenství jeho koníč-
kem, ovšem rád by to zaměnil za svou profesi.

Palcát se zaměřuje na vojenskou historii i sou-
časnost. Mladí muži v uniformách se starají 
o dva bunkry, absolvují branná cvičení, účastní
se veřejných prezentací a při slavnostních příle-
žitostech drží čestnou stráž. Jako skuteční vojá-
ci. »Tíhli jsme k vojenské historii a chtěli jsme si za-
ložit něco svého,« vysvětluje vznik klubu Petr Su-
chánek.

Členové klubu se školí
také v poskytování první
pomoci, což Petr využil 
i v praxi. Bydlí totiž u nebezpečné zatáčky ve 
Skřečoni, kde není o karamboly, bohužel i ty tra-
gické, nouze. »Před dvěma roky jsem zasahoval 
u jedné nehody s těžkými následky. Její nezranění 

účastníci byli v šoku a na-
prosto bezradní« popsal

nepříjemný zážitek velitel KBPP.
Současná generace mladých mužů už nemu-

sela povinně rukovat a také Petrovi vojna »utek-
la« o dva roky. Zatímco většina jeho vrstevníků
přijala zrušení základní vojenské služby s nadše-
ním, Petra to vzhledem k jeho zájmům mrzelo.
Pokukoval proto po službě profesionální, ale 
v době náboru utrpěl úraz. Když se uzdravil, 
armáda příjem nových adeptů kvůli úsporám
stopla.

Petr se ale nevzdává a chce se o vstup do řad
profesionálních vojáků znovu pokusit. Motivuje
ho, že se několik kamarádů, kteří prošli KBPP,
touto cestou úspěšně vydalo. »Už brzy bude nabí-
rat 4. brigáda rychlého nasazení. Ta ale sídlí až 
v Táboře, což je na druhém konci republiky. Raději
bych dal přednost nějakému bližšímu útvaru,« pro-
hlásil velitel Palcátu, který se mimo něj ve volnu
věnuje kynologii a rekonstruuje rodinný domek.
Pokud by se mu sen o profesionální armádě spl-
nil, je připraven sloužit vlasti a nebránil by se
ani účasti v zahraničních misích. »Každý by měl 
v životě něčeho dosáhnout,« uzavřel aspirant Petr
Suchánek.

Pavel ČEMPĚL

p ř e d s t a v u j e m e

Na zimním stadionu je stále živo - i v létě

»Pokud přeje počasí, je možné
zahrát si kromě klasického volej-
balu i ten plážový v přilehlé za-
hradě aquacentra. Letos jsme
služby navíc rozšířili o pronájem
celé haly pro hokejbal. Je to ale
možné jen po předchozí domluvě,
jelikož je nutné demontovat bad-

mintonové a tenisové kurty,«
uvedl vedoucí zimního stadio-
nu Petr Lakomý. Dodal, že le-
tos chystají pro návštěvníky
pár dalších vylepšení. Momen-
tálně se v hale dokončuje nová
rolbovna za dva miliony. Ta by
měla přinést lepší údržbu ledo-

vé plochy i úsporu energie. Na
konci dubna dostala hala nové
mantinely za 1,3 milionu. A kon-
cem srpna plánují v celé hale
výměnu osvětlení, což nabídne
návštěvníkům lepší komfort
při sportování.

»Na konci srpna začneme in-
stalovat nad celou plochou stadio-
nu nové zářivky, což návštěvníci
určitě přivítají a my díky tomu 
ušetříme na spotřebě elektřiny.
Náklady na nové osvětlení jsou

800 tisíc a návštěvníci ho budou
moci poprvé otestovat v září, kdy
v hale opět začne zimní sezona. Po
letošních investicích do nové rol-
bovny a mantinelů tak na spor-
tovce čekají na podzim příjemné
změny,« dodal Lakomý. (balu)

Hala zimního stadionu se v létě mění v hřiště na badmin-
ton, nohejbal, volejbal i tenis. Letos se tato nabídka rozšiřuje
o další sportovní odvětví. Nově je tady totiž možné zahrát si 
i hokejbal. Zasportovat si zájemci mohou od 6 do 22 hodin.

Žako se zatoulal
Nevšední nález přijali 8.

července bohumínští strážníci.
Občan jim na služebnu donesl
nalezeného papouška šedého
žako. Odchytil ho na zahradě
jednoho z domků ve Skřečoni,
za areálem firmy Rockwool.
Opeřenec prošel vyšetřením 
a byl v pořádku. Měl dokonce
kroužek a registrační číslo. Na
svého majitele proto nečekal
dlouho. Chovatel, kterému tou-
lavý žako uletěl, se o něj přihlá-
sil už následujícího dne. (luk)

Papouškův výlet skončil na stráž-
nici a pak na veterinární klinice.

Foto: MP Bohumín

Zlaté žně Impulsu
pokračují

Osmičlenná výprava taneční
skupiny Impuls se 14. až 17.
července zúčastnila Mistrov-
ství Evropy a Světového pohá-
ru v show dance na Gibraltaru.
Nejcennější kov tam vybojoval
sólista Marco Běhal i malá for-
mace »Našeptávač«. Ta tančila
ve složení Marco Běhal, Lucie
Nováková, Katrin Cvinerová,
Michaela Rajnošková, Denisa
Szmeková, Kristýna Skalková,
Barbora Guzdková, Iva Švidr-
nochová. Kolekci medailí dopl-
nilo stříbrem duo Katrin Cvi-
nerová a Marco Běhal. (red)



Antošovická lávka je dlouhá 105 metrů, široká 
necelé 3,5 metru a váží 51 tun. Honza Fedorowicz

(23) si »kaskadérské« kousky vyloženě užívá. Říká, že
když je dobrá parta, jde taky práce dobře od ruky.

(Dokončení ze str 1)
Speleologové měli s výměnou plné ruce práce. Odřezání starých šroubů

a dotahování nových lze totiž provést jedině zespodu. Na řadu tak
přišly žebříky a lana. Členové Orcusu však potvrdili, že si
umí počínat nejen v jeskyních, ale také ve výškách, osm
metrů nad hladinou Odry. Měnilo se 20 prken a dal-
ších 60 se dotahovalo novými pozinkovanými šrouby.
Oprava tak přišla na 80 tisíc. Město před lety uva-
žovalo o výměně dřeva za kovové rošty. Náklady
by ale byly příliš vysoké, a proto zůstalo u dřevě-
ných prken, která vyžadují pravidelnou údržbu.

Lávka spojuje Bohumín s ostravskou částí
Antošovice. Velmi často ji využívají cyklisté,
protože přes ni vede směrem na Ostravu cyklo-
trasa. Místo začne být brzy atraktivní i pro vodáky,
protože u lávky vyrůstají betonové schody do vody.
Nástupní místo by mělo být hotovo letos v srpnu.

Text: Lucie BALCAROVÁ, foto: Pavel ČEMPĚL 
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Atraktivní a zábavný golfový »hybrid«
Ani velký ani malý, ani snobský ani

skromný. Stále větší popularitě se ve světě
těší "kříženec" mini a klasického golfu,
takzvaný adventure golf. A právě touto
novou atraktivní variantou sportu se 
budou moci už brzy bavit nadšenci v Bo-
humíně. Hřiště, které doplní areál aqua-
centra, se začne stavět už po prázdninách.

Adventure golf dokázal sklou-
bit prvky z obou dosud zná-
mých variací tohoto sportu.
Způsobem hry se blíží golfu
klasickému, až na to, že hráč

nenachodí kilometry po gree-
nech. Hřiště je totiž jakousi mi-
niaturou, ovšem věrnou ve
všech detailech. Golfisté se
musí potýkat s terénními ne-

Nová atrakce vyroste v pravém cípu areálu
aquacentra, vedle hřiště plážového volejbalu.

Foto: Pavel Čempěl 

▼ Hřiště pro adventure golf v Bezděkově u Prahy,
odkud Bohumínští čerpali inspiraci.

Foto: Hana Kaspřáková

▼
 

rovnostmi, vyvýšeninami, bou-
lemi, vodní pastí nebo písečný-
mi bunkry.

»Hřiště, které se začne budovat
v Bohumíně, bude mít osmnáct ja-
mek rozmístěných na ploše jedno-
ho tisíce metrů čtverečních,« pro-
zradila Hana Kaspřáková z od-
boru rozvoje a investic. Doplni-
la, že ústředním prvkem bude
vodopád s potůčkem a dvěma
jezírky. To vše pod umělým 
osvětlením, takže bude možné
odpalovat míčky a užívat si zá-
bavy i po setmění. Novou 
atrakci navíc doplní tři hřiště
na pétanque a v areálu vyroste

půjčovna sportovního náčiní.
Nebude v ní chybět ani občer-
stvení s posezením a sociální
zařízení. 

Vybudování bohumínského
adventure golfu přijde zhruba
na čtyři miliony. S výstavbou se
začne už na podzim a pokračo-
vat se bude příští rok na jaře.
Letos jsou v plánu hrubé terén-
ní práce, přeložky sítí a pokud
to počasí dovolí, pracovat se
bude i v zimě. Se slavnostním
otevřením se počítá příští rok 
v červenci.

Pavel ČEMPĚL, 
Lucie BALCAROVÁ

Speleologové se zhostili rolí opravářů



Dole š
astná vítězka 
s moderátorkou soutě-
že Kamilou Zetelovou.
Foto: Česká televize

Gymnazistka Aneta Pilchovská se spolužáky. Někteří 
ji jeli do Brna podpořit. V televizní soutěži »Věříš si« če-
kal naši soutěžící vědomostní kviz, triatlon, nebo hra na 
konzole Wii. Foto: Pavel Čempěl

Stačí si věřit. Ale samozřej-
mě není od věci mít také něja-
ké znalosti, dovednosti a tro-
chu štěstí. Tím vším v ideál-
ním poměru disponuje stu-
dentka gymnázia Aneta Pil-
chovská (14). Předvedla to 
v dětské soutěži České televi-
ze »Věříš si«, kde porazila tro-
jici soupeřů a odvezla si
domů cenu pro vítěze.

Televizní soutěž Aneta
pravidelně sledovala jako
divák a ani ji nenapadlo,
že se jednou ocitne v roli
svých vrstevníků před
kamerou. To by se ale
spolu s ní nesměl dívat 
i její otec. »Ta
kovi se moc

zalíbila ta herní konzola, o kterou
se soutěžilo. Říkal, že ji chce,« po-
usmála se Aneta. Tatínek ji pře-
svědčil a pomocí internetu se do
klání přihlásila. Když pak přišlo
pozvání, vyrazila do brněnské-
ho studia ČT s babičkou, rodiči
a spolužačkami. »Holky ze třídy
byly v publiku a povzbuzovaly mě,«

prozradila bohu-
mínská školačka,
která se s dalšími
soutěžícími utkala
ve čtyřech vědo-
mostních a doved-
nostních disciplí-
nách.

Ze soutěžních kategorií šel
Anetě nejlépe triatlon. Aby ne,
vždy� má z domova slušně na-
trénováno. Věnuje se cyklistice
v dresu SK Šafrata a je členkou
Plaveckého klubu Bohumín.
»Pohyb mám ráda, ale jinak trá-
vím čas stejně jako holky v mém
věku. Třeba i u televize nebo počí-

tače,« přiznala mladá sportov-
kyně.

Při natáčení soutěže, která 
v televizi trvá dvacet minut,
strávila bohumínská výprava
ve studiu tři hodiny. »Pořád se
opakovalo. Štábu se například ne-
líbilo, že diváci málo tleskali,«
kroutila hlavou Aneta. Všemi
úskalími ale nakonec prošla
nejlépe ze všech soutěžících 
a vytouženou první cenu si do-
mů odvezla. Udělala tím radost
nejen tatínkovi, ale i sestře, se
kterou si te	 na konzole užívají
virtuální tenisové zápasy.

Pavel ČEMPĚL 

úspěch
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Lesák rumělkový (Cucujus cinnaberinus)
Příroda kolem nás - brouci Bohumína (79)
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Larvy i dospělci se živí tlejí-
cím lýkem listnatých i jehlič-
natých stromů, přičemž nejdů-
ležitější pro výběr hostitelské
dřeviny je odpovídající stupeň
rozkladu lýka. Tmavě žluté lar-
vy mohou být příležitostně 
i dravé. Vývoj larev trvá mini-
málně dva roky a kuklí se kon-
cem léta. Dospělci se líhnou

na podzim a přezimují, od po-
loviny dubna do května je mů-
žeme nalézt pod kůrou stromů.

Lesákovi nevyhovuje kácení
starých stromů. Dříve byl z Čes-
ka uváděn jen z několika málo
lokalit. V posledním desetiletí
byl u nás výskyt tohoto evrop-
sky významného druhu moni-
torován - nyní je u nás známo

více než sto naleziš�. V aktuál-
ním červeném seznamu ČR je
veden jako ohrožený druh. V Bo-

humíně žije v přírodní památce
Hraniční meandry Odry.

Jiří ŠUHAJ

Tento podlouhlý, silně zploštělý 11 - 15 mm dlouhý brouk je
shora šarlatově červený, jeho tykadla, kusadla, okraje štítu 
a spodek těla jsou černé. Žije v přírodně zachovalých oblas-
tech střední a severní Evropy.

Šikovnost a sportovní průprava 
slavily úspěch



Dům sice není kulturní památkou, ale nachází se v ochranném pásmu a na rekonstrukci dohlížejí 
památkáři. Viditelná část fasády proto musí zůstat zachována v původní podobě. Foto: Pavel Čempěl

Úspora tepla i lepší vzhled.
Městský objekt domova se-
niorů ve Starém Bohumíně
prochází rozsáhlou obnovou
svého zevnějšku. Práce zača-
ly v červnu a vzhledem k ná-
ročnosti renovace členité 
fasády potrvají až do října.

V celém objektu dělníci po-
stupně vyměňují všechna ok-
na a novotou už září i vstupní
dveře. V zadní a jedné boční
části bude dům nově také 
zateplený. »Z čelní

a druhé boční strany
zateplení provést ne-
můžeme, protože se
dům nachází v pa-
mátkové zóně histo-
rického jádra a má
členitou fasádu,« ří-
ká Hana Kaspřá-
ková z odboru
rozvoje a investic.
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Právě členitá fasáda s deko-
rativními prvky zabere staveb-
ní firmě nejvíce času. »Renova-
ci štuku neuspěcháme. Například
tuhnutí použité hmoty má svá
pravidla a trvá několik dnů. Míst,
která musíme repasovat, je navíc
na fasádě více než se původně jevi-
lo,« dodává Kaspřáková. Nová
fasáda bude mít žlutou barvu.

V domě číslo 23 ve Slezské
ulici funguje Domov jistoty.
Zařízení pro seniory v měst-
ském objektu provozuje Mo-
ravskoslezský kraj. Rozsáhlá 
oprava budovy přijde na nece-
lých pět milionů. Kraj přislíbil
na rekonstrukci přispět jed-
ním milionem. 

Lukáš KANIA

Památkáři schválili jen částečné zateplení

Také děkujeme dobrovol-
ným hasičům Skřečoň za po-
moc při přípravě, majetkové-
mu odboru MěÚ Bohumín za
zajištění opravy sociálního za-
řízení v objektu a také rodin-
ným příslušníkům členů komi-
se a přátelům, kteří se přímo
podíleli na zajištění akce. Té
se zúčastnilo přes sto občanů
naší městské části. Jejich ohla-
sy na akci i bezprostředně po
ní byly kladné a všichni vyslo-
vili přání pokračovat v započa-
té tradici. Věříme, že v roce
2012 uspořádáme podobné
setkání, ale již ve větším rozsa-
hu a za ještě větší účasti našich
spoluobčanů.

Stanislav MUSIL, předseda komise

Úspěšné setkání Skřečoňáků
Komise pro městskou část Skřečoň děkuje všem občanům,

kteří se 16. července zúčastnili slavnosti »Setkání Skřečoňáků«.

Na setkání se výborně bavili do-
spělí i děti. Foto: Stanislav Musil 

Nuda nemá na hřištích šanci
Plácky plné zábavy. Už loni jste se mohli na vybraných hřiš-

tích v Bohumíně setkat s projektem »Hřiště bez nudy«, který
zde za finanční podpory města Bohumín realizuje občanské
sdružení Bunkr. Tato organizace působí v Bohumíně od listo-
padu 2009, kdy zde byl otevřen klub Bunkr.

Hlavním cílem projektu Hřiště bez nudy je více zpřístupnit
městská hřiště dětem a zajistit tak bezpečný prostor pro jejich hry
a sportovní vyžití. Projekt současně probíhá také v Třinci a Jab-
lunkově. Na provoz hřiš� v Bohumíně dohlíží pět proškolených
správců, mladých lidí, převážně z řad studentů, kteří vybraná
hřiště »odemykají« a dohlížejí na jejich bezpečný provoz. Důleži-
tou součástí jejich práce je organizace nejrůznějších her a spor-
tovních utkání. Nudit se s nimi rozhodně nebudete. Děti mají
možnost zapůjčit si na místě sportovní vybavení, nejrůznější mí-
če, badminton, švihadla i skákací gumy. Správce můžete potkat
vždy v pondělí, úterý a ve čtvrtek na hřištích na ulicích Sv. Čecha
a Tovární a na hřišti ZŠ ve Starém Bohumíně vždy od 16 do 19 ho-
din. O prázdninách rozšířili své pole působnosti také na nově 
opravené hřiště ZŠ Masarykova, které je dětem k dispozici ve stej-
né dny od 9 do 12 hodin.

Jana MARŠÁLKOVÁ



Buldozery dvě přízemní
stavby zlikvidovaly na náklady
jejich vlastníka. Letos majitel
pozemku provedl po upozor-
nění úředníků také úklid čer-
ných skládek, které tady vy-
tvořili nezodpovědní občané.

Demolovat se v nejbližší do-
bě bude také ve Vrbici. Zpeče-
těn tak bude ortel bývalého
tra�ového okrsku u železnice.
Objekt, který sloužil jako šat-
ny a kanceláře, přitom vůbec
nemusel skončit tak neslavně.
Pouze třicet let starou budovu,
která navíc prošla v 90. letech
rekonstrukcí, opustili pracov-

ní-
ci v ro-

ce 2007, když se přestěhovali
do nových prostor blíže centru
města. České dráhy se pak sna-
žily objekty pronajmout, ale
bez úspěchu. Neuběhlo mno-
ho času a bývalý okrsek vzaly
útokem hordy barbarů. Vyra-
bovali, co se dalo zpeněžit, a za
pouhé čtyři roky proměnili ob-
jekt v ruinu. Dnes už jsou bu-
dovy v takovém stavu, že je de-
molice jediným řešením. 

Lukáš KANIA, 
Pavel ČEMPĚL
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Tréninky mládeže
FK Bohumín
● Mini mini přípravka 

(3 - 4 roky):
Trénink jednou týdně v tělo-
cvičně gymnázia, zábavná for-
ma míčových her, míč s sebou.
Zahájení v září, den a hodina
budou upřesněny. 

● Mini přípravka (5 - 6 let):
Trénink 2x týdně PO a ST v 17
hodin na hřišti za parkem, zá-
bavná forma, míč č. 3 s sebou.
Zahájení 1. srpna.

● Mladší přípravka (7 - 8 let):
Bude hrát soutěž, trénink 2x
týdně ÚT a PÁ v 16 hodin na
hřišti za parkem. Zahájení 2.
srpna, ve středu budou hrát
zápasy.

● Starší přípravka (9 - 10 let):
Bude hrát soutěž, trénink 2x
týdně PO a ST v 15 hodin na
hřišti za parkem. Zahájení 1.
srpna, ve čtvrtek budou hrát
zápasy, v pátek vodní aerobik.

● Mladší žáci (11 - 12 let): 
2 týmy, budou hrát soutěž, tré-
ninky PO, ST a ČT v 15 hodin
na hřišti za parkem. Zahájení
1. srpna, zápasy v sobotu. 

● Starší žáci (13 - 14 let):
Budou opět hrát soutěž, tré-
ninky za parkem ÚT, ST a PÁ
v 16 hodin. Zahájení 2. srpna,
zápasy budou hrát v neděli. 

● Dorost (15 - 18 let):
Bude hrát soutěž, tréninky na
Faji, den a hodinu tréninku
určí trenéři, zápasy budou
hrát v sobotu. (vyr, paw)

co - kdy - kde

k r á t c e

Ztracená trika
Na oslavách 50. let Slovanu

Záblatí se mi stala nepříjemná
věc. Z batohu jsem vytratil dvě
trička, ke kterým mám srdeční
vztah. První námořnické čer-
nobílé, druhé červené. Pokud
je někdo objevil, poctivého
nálezce odměním. Tel.: 607
823 870. Ota PAWLAS

Valná hromada
Předseda FK Bohumín svo-

lává na 1. srpna v 16 hodin val-
nou hromadu klubu, která se
koná v restauraci Sport (Na
Špici). Na programu bude mi-
mo jiné zpráva o činnosti, hos-
podaření, nebo volba nových
orgánů fotbalového klubu. (jež)

Na záchranu je pozdě, musí se demolovat

O pronájem tra
ového okrsku 
nikdo nejevil zájem, mezitím jej
zdevastovali zloději a vandalové.
Vstup do objektu tvořily prosklené
dveře v kovovém rámu. Zřejmě
skončily ve sběru, stejně jako elek-
troinstalace. Foto: Pavel Čempěl

Další životu nebezpečné 
a okolí hyzdící stavby mizí 
z mapy města. Těžká techni-
ka v první polovině července
srovnala se zemí přízemní
objekty v areálu v Lidické 
ulici. Plocha, která patří sou-
kromé firmě, v minulosti
sloužila jako sklad šrotu a po-
sléze paliva. Demolici dvou
zchátralých opuštěných sta-
veb nařídil stavební odbor.

O osudu staveb jednali před
časem úředníci s majitelem po-
zemku. Obě strany se shodly,
že jediným řešením, jak s bu-
dovami naložit, je jejich likvi-
dace. »Objekty se nacházely 
v dnes už volně přístupném areá-
lu a staly se pro okolí nebezpečné.
Nařídili jsme proto jejich neod-
kladné odstranění,« potvrdil ve-
doucí stavebního odboru Li-
bor Radiňák.

Výstava s vůní dřeva
Do konce července je v prostorách občanského sdružení

Přátel bohumínské historie ve Starém Bohumíně k vidění vý-
stava prací polského umělce Józefa Burszyka. Jednadvacet
dřevořezeb zachycuje postavy, od řemeslníků po osobnosti
duchovního života. 

Jsou vypracovány téměř v ži-
votní velikosti a největší z nich
měří 175 centimetrů. Právě
kvůli rozměrům se nenašel žád-

ný exponát, který by bylo mož-
né umístit na stůl uprostřed vý-
stavních prostor. Členové sdru-
žení to vyřešili po svém.

»Každý z nás přinesl z domu
nějaký ›umělecký‹ kousek vyro-
bený ze dřeva. Většinou to byly
samorosty,« vysvětli člen sdru-
žení Adolf Nedělský. Po ukon-
čení výstavy se začnou prosto-
ry v domě U Rytíře připravo-
vat na expozici spojenou se
starobohumínskou poutí. Ta
proběhne už tradičně v září.

(red)

Dvacet figur vyřezal polský umělec z lipového dřeva, jednu z tvrdého
dubového.Autorem menších exponátů je sama příroda. Ta dokázala 
vykouzlit i poměrně lechtivé scény. Foto: Pavel Čempěl
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Každoroční seriál hasič-
ských závodů Moravskoslez-
ské ligy letos opět zavítá na
vrbické fotbalové hřiště. V so-
botu 30. července zde Sbor
dobrovolných hasičů Vrbice
přivítá na padesát družstev,
převážně ze severní Moravy.
Diváci se však mohou těšit 
i na týmy ze Slovenska.

Výkony se budou hodnotit
ve třech kategoriích. Kromě
tradičních družstev mužů a žen
se představí i veteráni nad 35
let. Hasičská sportovní akce,
která patří k největším v kraji,
začíná ve 12 hodin. Tentokrát
je pro fanoušky, kteří nemo-
hou dorazit přímo na akci, při-
pravena zajímavost v podobě
online vysílání na hasičské in-
ternetové televizi hasici150.tv.

Diváci si tak mohou z pohodlí
svého domova vychutnat spor-
tovní zážitky a pobavit se zá-
bavnými momenty, které k ta-
kovýmto závodům patří.  

Pořadatelé zvou nejen spor-
tovní družstva z Bohumína 
a okolí, ale také diváky. Čeká
je bohaté občerstvení a po
skončení soutěže tradiční zá-

bava s hudbou. Více informací
o soutěži a online přenosu naj-
dete na stránkách vrbických
hasičů www.sdhvrbice.com

Martin RAJSKI, SDH Vrbice

Hasičská soutěž o Putovní pohár rady města 

Foto: SDH Vrbice

■ Muži A krajský přebor
21.8., 17 hod. FK Bohumín -  FK SK Polanka
28.8., 17 hod. FK Bohumín -  TJ Jiskra Rýmařov
11.9., 16 hod. FK Bohumín -  MFK Karviná B
25.9., 16 hod. FK Bohumín -  FC ODRA Petřkovice  
28.9., 16 hod. FK Bohumín -  SK Beskyd 

Frenštát p. R.
9.10. ,15 hod. FK Bohumín -  FK Jakartovice
23.10.,14.30 hod. FK Bohumín -  Fotbal Opava 2004
6.11., 14 hod. FK Bohumín -  SK Moravan 

Oldřišov

■ Muži B okresní přebor
3.9., 16.30 hod. FK Bohumín B - TJ Petřvald
17.9., 16 hod. FK Bohumín B - TJ Internacionál

Petrovice

1.10., 15.30 hod. FK Bohumín B - Slovan Horní Žukov
15.10, 15 hod. FK Bohumín B - Lokomotiva Louky
29.10., 14 hod. FK Bohumín B - FC Horní Bludovice

■ Dorost krajská soutěž
20.8., 11 hod. FK Bohumín - 1. FK Spartak 

Jablunkov
27.8., 11 hod. FK Bohumín - TJ Petřvald na Moravě
10.9., 11 hod. FK Bohumín - SK Stonava
24.9., 11 hod. FK Bohumín - TJ Depos Horní Suchá
8.10., 11 hod. FK Bohumín - TJ Sokol Stará Bělá
22.10., 11 hod. FK Bohumín - Fotbal Fulnek
12.11., 11 hod. FK Bohumín - TJ Lokomotiva 

Suchdol n. O.   

■ Starší žáci okresní přebor
11.9., 14 hod. FK Bohumín - TJ Sokol Věřňovice

25.9, 14 hod. FK Bohumín - TJ Slavoj Rychvald
9.10., 13 hod. FK Bohumín - Sokol Dolní Lutyně 
16.10.,13 hod. FK Bohumín - Baník Falco Doubrava

■ Mladší žáci Okresní přebor
10.9., 9.30 hod. FK Bohumín - Viktorie Bohumín 
17.9., 9.30 hod. FK Bohumín - SK Dětmarovice
1.10., 9.30 hod. FK Bohumín - Slovan Horní Žukov 
15.10., 9.30 hod. FK Bohumín - SK Stonava
22.10., 12.30 hod.Viktorie Bohumín - FK Bohumín 

■ Starší přípravka Okresní přebor
5.9., 16 hod. FK Bohumín - Sokol Dolní Lutyně
29.9., 16 hod. FK Bohumín - MFK Karviná A 
13.10., 16 hod. FK Bohumín - MFK Havířov A

Termíny a místa utkání se mohou změnit! 

Termínová listina domácích zápasů FK Bohumín - podzim 2011 

T FC SOKOL DAFO BRASIL SHOOTERS FUČÍK TEAM BODY skore pořadí

FC SOKOL U 4 : 1 4 : 1 6 : 1 13 : 1 12 27 : 4 1.

DAFO 1 : 4 R 1 : 2 4 : 2 6 : 3 6 12 : 11. 3.

BRASIL 1 : 4 2 : 1 N 3 : 0 7 : 2 9 13 : 7 2.

SHOOTERS 1 : 6 2 : 4 0 : 3 A 2 : 5 0 5 : 18 5.

FUČÍK TEAM 1 : 13 3 : 6 2 : 7 5 : 2 J 3 11 : 28 4.

Na Kuželně se 26. června
uskutečnil jubilejní 10. roč-
ník »Letního turnaje« v malé
kopané. Zúčastnilo se ho pět
mužstev z Bohumína, které
hrály systémem každý s kaž-
dým 2 x 12 minut.

Turnaj měl výbornou fotba-
lovou úroveň a dobrou divác-
kou kulisu. Suverénním vítě-
zem se stal domácí Sokol a ob-
hájil tak loňský triumf. O pře-
kvapení se postaral tým Brasil
a o největší zklamání Dafo, kte-
ré posílilo z mužstev prvních

dvou týmů. Nejlepším střel-
cem se s 13 brankami stal J.
Sittek, brankářem A. Látal,
oba z mužstva Sokola.

Oddíl malé kopané TJ Sokol
Bohumín letos slaví 20 let své 

existence. Úspěchem v 10. roční-
ku Letního turnaje o také vítěz-
stvím v 18. ročníku Bohumínské
ligy si tak ke svému jubileu na-
dělil krásný sportovní dárek.
Tímto děkujeme všem býva-

lým a současným hráčům, kte-
ří oblékli a oblékají sokolský
dres. Oddíl děkuje městu 
Bohumín za dvacetiletou pod-
poru oddílu.

Antonín LÁTAL, předseda oddílu 

Sokol nemá v malé kopané konkurenci



Silák Anton Baraniak v dobách své největší slávy jako
reprezentant Československa. Vlevo jako host meziná-
rodního mistrovství ČR ve vzpírání mužů a žen 2011.
Foto: Archiv O.S. Bonatrans Bohumín

Na konci 70. a celá 80. léta
patřil k nejlepším vzpěra-
čům v Československu. Byl
součástí mimořádně úspěšné
party siláků kolem trenéra
Emila Brzoszky, kteří pravi-
delně vozili medaile z vrchol-
ných soutěží, olympijských her,
mistrovství světa i Evropy.
Anton Baraniak, držitel deví-
ti medailí z MS a osmi z ME.

Tono, jak mu nikdo
jinak neřekne, již 35
let žije v Bohumíně,
kam přišel z Hlohov-
ce. V krátké době se
vypracoval mezi abso-
lutní špičku vzpěrač-
ského sportu v republi-
ce a později i ve světě.
Za svou bohatou spor-
tovní kariéru se díky své
houževnatosti a pocti-
vosti v tréninku zúčast-
nil také dvou OH, a to 
v roce 1980 v Moskvě 
a 1988 v Soulu.
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FBC Fermente Bohumín na turnaji Fatpipe Cup 2011

Anton Baraniak v kategorii šedesátníků
Po skončení sportovní karié-

ry začal pracovat jako správce
v tělocvičně, kde propotil ne-
jedno triko. Dodnes se přijde
podívat na své následovníky 
a jistě ho těší, že vzpěračský
sport v Bohumíně pokračuje.
Mladí junioři jsou na velmi
dobré úrovni, i když na nové-
ho »Baraniaka« si budeme
muset počkat, jestli se ještě
vůbec někdy podaří takového
siláka vychovat. I dnes Tono
mladým poradí a hlavně vště-
puje zásadu, že bez poctivosti
v tréninku a sportovního zá-
palu to nejde. Talent prostě
nestačí. Oddíl vzpírání Tonovi
děkuje za léta, kdy vzorně re-
prezentoval Československo,
město Bohumín a v neposled-
ní řadě náš vzpěračský oddíl, 
a přeje mu  ještě mnoho š�ast-
ných let, hodně zdraví, štěstí 
a životní pohody. 

Petr TEPLIČEK, 
předseda oddílu vzpírání 

O.S. Bonatrans Bohumín

Hráči FBC Fermente v rozehrávají protiútok v utkání s týmem Brněnští Hromkocouři. Foto: FBC Fermente

O víkendu 17. až 19. červ-
na se v Ostravě uskutečnil už
11. ročník florbalového tur-
naje »Fatpipe Cup«, pořáda-
ného místním florbalovým
klubem FBC Ostrava. 

Turnaje se zúčastnili přední
české kluby. Například FBC
Remedicum Ostrava, X3M team
SSK Future z Prahy, nebo také
týmy složené z předních čes-
kých florbalistů jako Milan
Tomašík, Tomáš Sladký nebo
Pavel Brus.

Bohumínské FBC Fermen-
te, doplněné hráči z klubu SK
Stonava, se v základní skupině
postupně utkalo s FBC Reme-
dicum Ostrava - bílí , kterým
podlehlo 4:6, dále výběrem
hráčů z Brna a okolí pod ná-
zvem Brněnští Hromkocouři,
se kterými bohumínští remizo-
vali 3:3, a závěrečný zápas ve
skupině svedli se slovenským
týmem FBC GT12 Košice, kte-
rý porazili 5:4.

Do vyřazovacích bojů tak
postoupilo Fermente ze druhé
pozice ve skupině a v 1/16 finá-
le narazilo na florbalisty z tý-
mu P.E.M.A. Opava, které po-

razili po samostatných nájez-
dech 5:4. Toto vítězství posu-
nulo bohumínský tým do os-
mifinále a souboje s Devils Te-
amem, poskládaným přede-
vším z druholigových hráčů
Kopřivnice. Tento zápas Fer-
mente prohrálo 2:4, ovšem
koncovka byla nervydrásající.
Pět minut před koncem utkání
vstřelili Bohumínští regulérní
branku na 3:2 ve svůj pro-
spěch, kterou ale rozhodčí ne-
uznali a ihned z následného
protiútoku v přečíslení 2 na 1

skóroval soupeř. Ten ještě
střelou do prázdné brány na
konci utkání, kdy se Fermente
pokoušelo v power-play o vy-
rovnání, po špatné rozehrávce
bohumínských hráčů upravil
skóre na konečných 2:4. 

FBC Fermente se tedy umís-
tilo na turnaji na dělené 9.
příčce ze 48 přihlášených tý-
mu v mužské kategorii a zlep-
šilo tak své umístění z loňské-
ho ročníku, kdy skončilo na
dělené 17. příčce. Celkovým
vítězem turnaje se stali hráči

týmu »černí« pořádajícího klu-
bu FBC Remedicum Ostrava,
v jejichž dresu také během tur-
naje nastupovali Bohumíňáci
Patrik Posselt a Petr Kašpar.

Ondřej ŠALBUT

● Sestava FBC Fermente:
R. Mikloš, M. Jurczyk, J. Piet-
rasz, J. Dohnal, P. Pala, O. Šal-
but, V. Borusík, P. Kajzar, 
M. Tartaini, J. Šaržík, J. Vítek,
L. Drobík, Z. Bernacik, L. Ka-
leta, R. Michalík, D. Till, 
M. Kajpuš



Kulatiny se slavily sportem, hudbou 
a dobrou zábavou
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Dobrá nálada čiší i ze společného pózování Slovanu a Menšíkovy jedenáctky před objektivy. Foto: Ivo Sebera

Slovan Záblatí 1961 - 2011

Na Slovanu Záblatí se děly věci nevídané.
Při příležitosti oslav 50. výročí založení
klubu tady místní fotbalisté uspořádali 
atraktivní podívanou pro příznivce spor-
tu i neotřelé zábavy.

Program odstartoval 15. čer-
vence fotbalovým zápasem do-
mácího mužstva starších žáků
proti stejně starým klukům FK
Bohumín. Pro místní měl ten-
to zápas hořkou příchu�. Pro
příští sezonu se nepodařilo dát
dohromady dostatek mladých
hráčů a mužstvo tak nebylo
přihlášeno do mistrovské sou-
těže. Zápas byl tedy loučením
se žákovskou kopanou na Slo-
vanu minimálně na jeden rok.
O to víc si kluci zápas užívali. 
S výrazně lepším soupeřem,
který se naopak po roční pře-
stávce do soutěže vrací, sice pro-
hráli 4:8, ale velký počet vstřele-
ných gólů se divákům líbil.

Po zápase žáků vyběhli na
trávník naši úspěšní dorosten-
ci, kterým byla soupeřem velice
atraktivní dívčí jedenáctka SK
Pržno s hrajícím trenérem.
Čestného výkopu se ujal po-
slední žijící zakládající člen Slo-
vanu Ladislav Cieslar a hra
mohla začít. Převaha domácích
byla od počátku výrazná a do
poločasu vedli 4:0. Druhou pů-
li pojali kluci gentlemansky 
a přijatelným konečným vý-
sledkem 6:6 se s historicky dru-
hou dívčí jedenáctkou na slo-
vanském hřišti přívětivě roz-
loučili. I děvčatům se u nás líbi-
lo a nedá se vyloučit, že budou
na našem hřišti k vidění častěji.

Sobotní sportovní program
zahájila mužstva mužů. Domá-
cí tým přivítal sousedy z FK Bo-
humín, kteří ale hrají o 4 úrov-
ně vyšší soutěž. Čestný výkop
provedl Karel Macura, jeden 
z hráčů historicky první fotba-

lové jedenáctky Slovanu. Na
hřišti se objevili jak vysloužilí
borci, tak dorostenci, takže vě-
kový rozdíl mezi nejmladším 
a nejstarším hráčem se blížil tři-
cítce. Hosté nakonec potvrdili
roli favorita a zápas vyhráli 4:9.

Vyvrcholením sobotního
odpoledne byl fotbalový zápas
domácích starých pánů proti
Menšíkově jedenáctce. Slav-
nostní výkop provedl starosta
Petr Vícha. Zpočátku jsme vů-
bec netušili, co máme čekat od
mužstva, které tvoří bývalí 
i současní sportovci, herci, zpě-
váci a známé osobnosti z Br-
něnska v čele s Petrem Menší-
kem, synem legendárního Vla-
dimíra Menšíka. Nakonec ne-
šlo ani tak o fotbal, jako spíše
o všeobecnou zábavu. Přesto
byly k vidění krásné fotbalové
okamžiky, ze kterých bych vy-
zdvihl ukázkové góly Mirka
Kovaříka a Petra Gříbka. Zá-

pas nakonec skončil smírně
7:7 a myslím, že se našlo jen
velmi málo z přibližně 500 di-
váků, kteří odcházeli nespoko-
jení. V průběhu utkání i po
něm vystoupil imitátor, mohli
jsme vidět ukázku amerického
fotbalu nebo travesti show.
Celý zápas uváděli a diváky
bavili profesionální moderáto-
ři našich hostů. A »Menšíkov-
cům« se u nás očividně líbilo,
protože Záblatí opouštěli hlu-
boko po půlnoci. Aby také ne.
O hudbu se po celý večer sta-
ral DJ Jiří Sýkora, pití teklo
proudem, jídla bylo dostatek 
a zábava rozhodně nevázla. 

Součástí oslav byla i spole-
čenská část. V sobotu proběh-
lo slavnostní shromáždění,
kterého se účastnili i hosté ze
spřáteleného polského fotba-
lového klubu Orzel Zablocie,
zástupci Sokola, místních dob-
rovolných hasičů a FK Bohu-
mín. Návštěvou nás poctili ta-
ké starosta Petr Vícha, místos-
tarosta Lumír Macura a šéf 
okresního fotbalového svazu
Jiří Linzer. Předseda klubu Jan
Gříbek nejprve shrnul historii
i současnost Slovanu. Posléze

proběhlo ocenění místních
fotbalových osobností, jež se
zasloužily o vznik a rozvoj jed-
noho z nejmladších fotbalo-
vých klubů v okrese. V předsá-
lí místní Sokolovny byla po ce-
lou dobu k vidění výstavka
sportovních trofejí, diplomů,
ocenění, historických doku-
mentů, fotografií i jiných reli-
kvií klubu.

Víkendová akce splnila vše,
co jsme od ní očekávali. Připo-
menula obyvatelům, že tady
máme fotbalový klub s padesá-
tiletou historií, za kterou stojí
spousta práce zapálených lidí.
Umožnila návštěvníkům za-
vzpomínat na doby blízké i dáv-
no minulé. A především spor-
tovními zážitky i lehkou zába-
vou pobavila přítomné.

Děkuji všem členům výbo-
ru, kteří se podíleli na dlouhé
a náročné přípravě i zdárném
průběhu akce. A nesmím za-
pomenout ani na generálního
sponzora, město Bohumín, 
a více než desítku soukromých
sponzorů, bez jejichž podpory
bychom podobnou akci nikdy
nemohli uspořádat.

Ivo SEBERA, Slovan Záblatí

Dík poctivým nálezkyním peněženky
Při cestě z nákupu 13. června jsem v parku vytrousila peněženku. Byla v ní »jen« pětistovka,

ale pro osmdesátiletého důchodce to není zanedbatelné částka. Už jsem se s ní rozloučila, když
vtom mě doma navštívily dvě studentky a peněženku i s celým obsahem mi přinesly. Našly ji 
v parku a přišly mi ji vrátit. Velmi příjemně mě potěšilo, že stále existují mladí lidé, kteří nejsou
lhostejní, když se někomu stane něco nepříjemného, a nezištně pomohou. Chtěla bych proto
těmto milým slečnám, Šárce Jonákové a Kateřině Keislerové, co nejsrdečněji poděkovat. 

Antonína PEŠKOVÁ

Dojemná gratulace
Děkuji za písemnou gratulaci

k mým červnovým 90. naroze-
ninám, zaslanou panem staros-
tou Petrem Víchou. Moc mě
potěšila a dojala. 

Mária MIADIKOVÁ
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Rezervace:
✆ 596 033 216
www.mersi.cz

NEKUŘÁCKÁ
RESTAURACE
BAR MERSI
Dělnická 218, Bohumín−Skřečoň
BAR MERSI

písek ● struska ● štěrk
uhlí ● koks ● dřevo
okrasné kamenivo

Tel.: 737 186 023

AUTODOPRAVA 
A VÝKOPOVÉ PRÁCE
Mercedes − 15 tun

Avie − 4 tuny

REALITY
● Prodám dr. byt 3+1, Sv.

Čecha, Bohumín. Zvětš. zdě-
né jádro na vlastní náklady,
roh. vana, sprch. kout, nové
bezp. vstup. dveře, pl. podlahy,
nové omítky, pl. okna, elektřina.
Dům zateplen, lodžie. Cena
700.000 Kč. ✆ 739 345 101,
katerina.kubas@re-max.cz.

● Prodám družstevní byt
3+1 v Nerudově ul. Cena 570.
tisíc. Spěchá.✆ 736 708 771.

● Prodám rodinný dům
4+1, garáž, kotelna a prádel-
na, krytý bazén, v pěkném
a bezpečném prostředí Bohu-
mína-Záblatí. Na pozemku 1300
m2 okrasná zahrada. Cena 4,8
mil. Kč. ✆ 604 228 324.

● Prodám RD se dvěma by-
ty 3+1, nebo pronajmu 2+1 se
samostatným vchodem. Ihned
volný, cena dohodou. ✆ 596
013 477.

● Prodám garáž u Partyzá-
na. ✆ 777 895 556.

● Koupím jakýkoliv byt,
pozemek v Boh., Rychvaldě.
Případný dluh uhradím. Po
dohodě možnost ponechání ve
vašem bytě v podnájemním
vztahu. Seriózně. ✆ 736 228
883.

● Pronajmu byt 1+1, Boh.
✆ 736 228 883.

● Pronájem bytu 1+KK 
v Nové Vsi v Boh. Dohoda. ✆
603 844 693.

● Pronajmu byt 1+1 ve St.
Bohumíně. ✆ 736 681 830.

● Pronajmu byt 2+KK
v centru Bohumína. Po rekon-
strukci, nová koupelna, ku-
chyň dělaná na míru. ✆ 603
932 189 nebo 605 377 374.

● Pronajmu byt 2+1 ve St.
Bohumíně. Po rekonstrukci,
pro 1-2 osoby. ✆ 603 750 560.

● Pronajmu dr. byt 3+1 
v Bohumíně v Tovární ul. (ho-

ř á d k o v á  i n z e r c e

kejka, 5. patro). Prostorný, 
s komorou a balkonem. Mož-
nost pronájmu vč. garáže v Bez-
ručově ul. ✆724 392 049.

● Pronajmu garáž u Dráto-
ven. Pozdější prodej možný. 
✆ 604 119 517.

RŮZNÉ
● Potřebujete přivýdělek ne-

bo hledáte změnu? Te	 máte
příležitost. Stačí vám připojení
k internetu a telefon a můžete
pracovat v pohodlí svého do-
mova, s volnou pracovní dobou
a bez šéfa. ✆ 739 237 505.

● Jsem Vaše osobní mak-
léřka pro oblast Bohumín 
a Rychvald. Kateřina Kubas,
ul. Souběžná, Rychvald, 
✆ 739 345 101. Prodám Váš
dům, byt, pozemek v této ob-
lasti nebo Vám pomohu nalézt
vhodné bydlení dle Vašich
představ. Konzultace zdar-
ma. Volejte kdykoliv.

● Prodám myčku Zanussi
DW 683. Cena dohodou. ✆
605 521 531

● Tiskněte kvalit-
ně a levně - nabízíme
spotřební materiál do
vaší tiskárny: www.
cerna-tecka.cz

SLUŽBY
● STAVEBNÍ

PRÁCE – rekon-
strukce bytů, do-
mů a střech. Sta-
vební, demoliční 
a úklidové práce. IS
přípojky, oplocení,
zákl. desky, izolace
staveb a drenáže. ✆
603 366 056.

● Jednočlenná 
živá hudba na svat-
by, narozeniny, ve-
čírky. ✆ 605 829
110, www.hudbabo-
humin.wz.cz.

● Údržba domu a zahrady
– sekání trávy, udrž. práce, zá-
mečnické práce, práce s křovi-
nořezem – motor. pilou, úklid
domácnosti, mytí oken. ✆ 603
366 056.

● Provádíme pokládku
plovoucích podlah, PVC, ko-
berců, samonivelační stěrky,
renovace parket. Více na www. 
dvfloor.cz. ✆ 604 265 861.

● NEPEČTE - NAPEČU
VÁM! Cukroví, dorty, celý
rok. Super kvalita i cena. 
✆ 737 856 868.

AKCE 28.7 - 25.8.2011: Při zakoupení 
15 kg nebo 20 kg pytle jakýchkoliv psích

granulí obdržíte zdarma konzervu pro psa. 
Mírová 1038, 735 81 Bohumín, mob.: 605 950 790
OTEVÍRACÍ DOBA: Pondělí - Pátek 9 - 17 hod.

Sobota          8 - 12 hod.

TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

NEJLEVNĚJŠÍ POVINNÉ RUČENÍ
V ČR A JEŠTĚ MNOHEM VÍCE

Vám nabízí naše makléřská společnost. Zastupujeme:
Allianz, AXA, ČP, ČPP, ČSOB, Generali, Koop. 

Kontakt : Bohumín � 608 883 515 - p. Žák
www.zakradovan.wz.cz N O N S T O P

Ceny inzerce (s DPH)

■ 1 započatý řádek řádkové 
inzerce 24 Kč

■ 1 cm2 plošné inzerce 18 Kč
■ 1/2 strany: na výšku 92x263mm,

na šířku 190x128mm 3 600 Kč
■ 1/4 strany: na výšku 92x128 mm,

na šířku 61x190 mm 1 800 Kč

■ celá strana 190x273 mm 7 200 Kč
Při opakování 3 - 4 x sleva 10 %

5 x a více sleva 20 %
■ Společenská inzerce (blahopřání,

vzpomínky). Rozměr: 60 x 64 mm
Cena bez foto: 180 Kč, s foto: 300 Kč
Cena dvojité plochy: 400 Kč

Kupon pro řádkovou inzerci 

a informace o podmínkách 

inzerce v Oku najdete na

www.mesto-bohumin.cz, 

sekce zpravodajství/městské

noviny Oko.

OOKKOO

MASÁŽE V AQUACENTRU -
účinné řešení Vašich bolestí

zad, kloubů, nohou...
Jen na tel. objednávku - volejte 
603 802 030 Jaromír Hrbáč.
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Vzpomínky - úmrtí Jen kytici růží 
ti můžeme na hrob dát 

a na chvíle prožité s tebou
jen smutně vzpomínat.

12. července 

jsme vzpomněli 

nedožitých 

50 let 

paní Evy BERNATÍKOVÉ.

�
Za celou rodinu 

syn Ondřej.

S bolestí v srdci 

jsme si 19. července

připomněli 1. výročí 

úmrtí naší milované

manželky, maminky,

dcery, sestry, švagrové

a tety 

paní Marcely
KONDRKOVÉ – ŠVECOVÉ 

ze Starého Bohumína.

S láskou vzpomínáme a nikdy nezapome-

neme. Maminka, manžel, synové Petr 

a David, sestry Zdena a Mirka s rodinami.

19. července 

uplynulo 100 let 

od narození 

pana Aloise
BORTLÍKA 

z Horní Lutyně, 

bývalého zaměstnance ŽDB.

�
Vzpomínají synové Jaroslav a Milan 

s rodinami.

8. července uplynulo

15 let, kdy nás navždy

opustil 

pan Jan
SLIACKÝ.

�
Zároveň jsme 3. července vzpomněli 

jeho nedožitých 52 let.

Zůstala jen vzpomínka, kterou věnují

manželka Jana, maminka Edeltraut 

a synové Martin a Jiří.

11. července nás 

navždy opustila naše

babička a prababička

paní Žofie

SZCZEPAŃSKA.

�
Děkujeme všem příbuzným, přátelům 

a známým za účast 

na posledním rozloučení.

Vnuk Jiří s rodinou.

24. července 

by se dožil 60 let 

pan Zdeněk
JIRKŮ 

ze Šunychlu.

�
Zároveň jsme 17. února vzpomněli 

6. výročí jeho úmrtí.

Manželka Věra a dcera Lucie 

s rodinou.

Scházíš mi, Honzíku, 
čím dál víc, smutek můj

je bez hranic, 
věčně živý v mých 

vzpomínkách zůstaneš.
16. července uplynulo

5 smutných let, 

kdy nás navždy opustil

můj manžel 

pan Jan VANČIŠIN
z Bohumína.

S láskou, úctou a bolestí v srdci 

stále vzpomíná a nikdy nezapomene

manželka Věra s rodinou.

Dny plynou
jak tiché řeky proud, 
jen bolest v srdci trvá 
a nedá zapomenout.

27. července jsme

vzpomněli 5. výročí 

úmrtí mého 

milovaného manžela

pana Zikmunda MATULY.
Zároveň 5. října vzpomeneme 

jeho nedožitých 80 let.

S láskou a úctou stále vzpomíná 

manželka Anna s celou rodinou.

27. července 

by se dožil 79 let 

pan Ing. Josef
BOTLÍK
z Bohumína.

27. června jsme se 

s ním navždy rozloučili.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům,

sousedům a známým za slova útěchy,

květiny i účast při smutečním obřadu.

Nikdy nezapomenou manželka Růžena 

a synové Luboš a Josef s rodinami.

Ruku ti už nepodáme, 
abychom ti mohli přát,

jen kytičku na hrob dáme
a budeme vzpomínat.
25. července jsme

vzpomněli nedožitých

71 let našeho tatínka,

dědečka a pradědečka

pana Josefa VÍTKA. 

�
S láskou vzpomínají a nikdy nezapome-

nou dcery Blanka a Lenka, vnukové 
Nikolas a Lukáš  a vnučka Michaela.

Kdo tě znal, ten si vzpo-
mene, kdo tě měl rád, 

ten nikdy nezapomene.
7. července jsme se

rozloučili 

s panem 
Rudolfem
KUSÝM 

z Bohumína-Šunychlu.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům 
a známým za účast na smutečním 
rozloučení.  Zarmoucená rodina.

Dnes již jen kytičku 
na hrob ti můžeme dát,

chvíli postát 
a tiše vzpomínat.

10. července uplynulo

10 let od úmrtí 

paní Hermíny
PĚTVALDSKÉ.

�
Stále vzpomíná manžel Karel 

a synové Karel a Libor 

s rodinami.
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Čas plyne, 
vzpomínka zůstává.

3. srpna vzpomeneme

2. smutné výročí úmrtí

pana Andrzeja
KULIKA.

�
S láskou a úctou vzpomínají 

manželka s rodinou.

Blahopřání - jubilea
24. července 

oslavila krásné 

životní jubileum 

90 let naše 

drahá maminka, 

milovaná babička 

a prababička 

paní Marie
ŽURKOVÁ.

Hodně štěstí, zdraví, rodinné pohody 

a životního elánu přejí synové 

Vladimír,  Břetislav a Zdeněk 

s rodinami, vnuci a pravnuci.

1. srpna oslaví své

životní jubileum ‘

70 let náš milovaný

manžel, tatínek 

a dědeček 

pan Lubomír
GALUSEK.
Hodně štěstí, 

zdraví, rodinné pohody a životního 
elánu přejí manželka Erika, 

syn Rostislav s družkou Petrou, 
syn Libor s manželkou Martou, 

vnoučata Diana, Adam 
a bratr s rodinou.

Vzpomínky - úmrtí Odešla jsi, 
jak osud si to přál, 

však v našich srdcích 
žiješ dál.

�
10. srpna tomu bude

rok, kdy nás opustila

naše drahá 

paní Božena MACHAČKOVÁ.

Děkujeme všem, kteří vzpomínají s námi.

Rodina.

Děkujeme všem za projevenou soustrast 

s úmrtím našeho drahého tatínka 

a dědečka 

pana Michala HUBINCE. 

Děkujeme Českému svazu protifašistic-

kých bojovníků v Bohumíně a České obci

legionářské za čestnou stráž a poctu, 

kterou vzdali panu Hubincovi, veteránu

II. světové války. Velký dík patří Ivetě 

Balarinové za laskavý přístup a ochotu, se

kterou připravila velmi důstojný pohřeb.

Zarmoucená rodina

Odešla jsi od těch, 
kteří tě tolik milovali.

6. srpna uplyne 

20. smutné výročí 

úmrtí naší drahé 

paní Marie
GENGELOVÉ.

�
S láskou vzpomínají manžel Milan 

a synové Roman a Martin 

s její maminkou Josefou a sestrou Janou.

Kdo v srdcích žije, 
neumírá.

6. srpna 

vzpomeneme 

2. smutné výročí úmrtí

paní Jiřiny
GAWLASOVÉ.

�
S láskou s úctou vzpomínají 

manžel Erich, syn Radek 

a dcera Katka s rodinou.

Kdo v srdci žije, 
neumírá.

14. srpna 

vzpomeneme 

nedožitých 90 let 

paní Marie
STUDÝNKOVÉ 

ze Záblatí.

�
S úctou vzpomíná 

syn Jiří s rodinou.

Kdo v srdci žije, 
neumírá.

3. srpna 

si připomeneme 

smutné 5. výročí úmrtí

našeho manžela, otce,

dědečka a pradědečka

pana Josefa LENOCHA.

�
S láskou a úctou stále vzpomíná 

manželka Jarmila a syn Ivo s rodinou.

Wiesława Krůčková * 1941 z Bohumína
Hildegarda Štěrbová * 1924 ze Záblatí
Jaroslav Dvorník * 1938 z Bohumína
Štěpánka Valošková * 1919 z Bohumína
Alois Salamon * 1920 z Bohumína
Jaromír Schwarz * 1956 z Bohumína
Ladislav Křivoň * 1929 z Vrbice
Zdenka Tomczykiewiczová * 1929 
ze Starého Bohumína
Marie Pavlištíková * 1921 z Bohumína
Alžběta Šéová * 1912 ze Starého Bohumína
Anna Děrglová * 1930 z Bohumína
Pavel Janík * 1928 z Bohumína

Naposledy jsme se rozloučili

Noví občánci 
našeho města 

Do pamětní knihy města Bohumína
byli zapsáni malí Bohumíňáčci:
Tomáš Antoš ● Matouš Duroška ● Rosalie
Dvořáková ● Adam Furín ● Victoria Gábo-
rová ● Elen Hellerová ● Vendula Kacálková
● Adriana Kalembová ● Denis Kaštovský ●

Andrea Krobotová ● Marie Lacková ● Na-
tálie Marcolová ● Filip Mirga ● Kristýna
Pompová ● Nicolas Rafaj ● Tereza Sikorová
● Natálie Šandorová ● Karolína Ščuková ●

Enne Šéová ● Sophie Thérová.

Josef Botlík * 1932 z Bohumína

Rudolf Kusý * 1932 ze Šunychlu

Amalie Potyšová * 1920 z Bohumína

Ludvík Pásztor * 1953 z Bohumína

Julie Wranová * 1935 z Bohumína

Rudolf Grabowski * 1926 ze Skřečoně

Josef Molata * 1924 z Bohumína

Michal Hubinec * 1917 z Bohumína

Anna Šebestová * 1938 ze Záblatí

Marie Konvičná * 1938 ze Šunychlu

Žofie Szczepańska * 1926 z Bohumína

Karel Adamec * 1944 z Bohumína



B O H U M Í N S K É  M Ě S T S K É  N O V I N Y č í s l o  1 4  /  2 0 1 122 OOKKOO

Pomůcka: a vote, dirk, Edit, Elit, eno, olea, stek.
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Autor: 
Jan Šula
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Domácky
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▲
▲

Patrik Theyer a Lucie Štablová, oba z Bohumína;

Karol Nitka a Vladimíra Radiňáková, oba z Bohumína;

Pavel Houdek z Českého Těšína a Lenka Balwarová z Bohumína;

Martin Kania z Petřvaldu a Veronika Oravcová z Bohumína;

Petr Viochna a Šárka Janoszowská, oba z Bohumína;

Ján Babjak z Bohumína a Radka Večerková z Vratimova;

Radim Maléř a Zuzana Vojáčková, oba z Bohumína;

Michal Labu� a Zdeňka Fajfrlíková,
oba z Bohumína;

Jonathan David Lodge z Velké Británie
a Lenka Herdová z Bohumína;

Jan Adamčík a Lada Klimšová, 
oba z Bohumína;

Jan Seidel a Naděžda Grzonková, 
oba z Bohumína;

Miroslav Michalík a 
udmila 
Nechutová, oba z Orlové;

Kamil Vavříček z Ostravy a Renata
Mičková z Bohumína;

Pavel Hamták a Jitka Strýčková, 
oba z Bohumína;

Tomáš Stolarczyk a Michaela 
Školníková, oba z Bohumína;

Tomáš Matzenauer z Bohumína a Renata Bochňáková z Ostravy;

František Mlynkec a Andrea Pácalová, oba z Bohumína;

Luděk Jano a Valérie Plachká, oba z Bohumína. (mat)

Své ANO si řekly tyto páry

Ilustrační foto: mifa
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Zlatá svatba Knothových 
V sobotu 23. července jsme v obřadní síni spolu s manželským

párem Ludmilou a Egonem Knothovými z Bohumína vzpomínali
na uplynulých společných 50 let š�astného manželství. U příleži-
tosti jejich zlaté svatby, kterou slavili se svou rodinou a přáteli,
jim popřál oddávající Zdeněk Veselý do dalších let »slunce v du-
ši«, zdraví úměrné věku, optimismus a chu� do každého nového
dne, přestože to není vždy snadné.

Jubilejní svatby organizuje komise pro občanské záležitosti. Ty-
to obřady se pořádají bezplatně a záleží jen na rodině, zda se do-
staví na matriku a svým rodičům či prarodičům obřad zajistí. Tyto
akce, na kterých se schází celá rodina, jsou pro jubilanty skutečně
nezapomenutelným zážitkem. Vždy� kolik z nás se může pyšnit
tím, že s partnerem vydrží v manželství 50 i více let? (lys)



KAM V BOHUMÍNĚ?
KULTURNÍ, SPORTOVNÍ A SPOLEČENSKÉ DĚNÍ VE MĚSTĚ od 28. července do 28. srpna

KAM V BOHUMÍNĚ?
P r o g r a m y  t a k é  n a  w w w . m e s t o - b o h u m i n . c z  n e b o  w w w . k 3 b o h u m i n . c z

K3 BOHUMÍN 

Studentská 781,
www.k3bohumin.cz, k3@k3bohumin.cz, 

✆ 596 012 124

■■  13.8. ve 14 hodin PIVNÍ SLAVNOSTI. 40 druhů čepo-
vaných piv, hudební vystoupení, pivní soutěže a další.
Hobbypark, 30 Kč (děti do 15 let zdarma).

13.30 hodin STONE FREE
14.30 hodin VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽ
15 hodin LÁZENŠTÍ ŠVIHÁCI
17 hodin SOUTĚŽ PITÍ PIVA NA ČAS
17.30 hodin ČERVENÁ ŽÁBA
18.30 hodin SOUTĚŽ DRŽENÍ KRÝGLU
19 hodin MADONNA REVIVAL
20 hodin HORKÝŽE SLÍŽE REVIVAL
22 hodin GROG

KONCERTY
■■    29.7. ROCKOVÝ FESTIVAL. Letní kino, 80 Kč.

17 hodin ONLY FOR LIFE
18.15 hodin ELEMENTA   
19.40 hodin GROG    
21.30 hodin KISS REVIVAL

KNIHOVNA K3 BOHUMÍN 

www.k3bohumin.cz, 
knihovna-vedouci@k3bohumin.cz, 

✆ 596 012 203.

■■    PRÁZDNINY NA POBOČKÁCH KNIHOVNY 
Každé pondělí od 13 do 17 hodin ZÁBLATÍ:
1.8. Kvizové odpoledne (pexeso, puzzle)
8.8. Zdobíme papírové tácky
15.8. Zdobíme kamínky - trilobiti
22.8. Odpoledne s motýly
29.8. Vyrábíme ozdoby na batůžky a klíče
Každý čtvrtek od 9 do 11 a od 12 do 17 hodin
SKŘEČOŇ:
4.8. Krása lesa - poznáš strom podle listu?
11.8. Co tady kvete, aneb jak se dělá herbář
18.8. Kreslíme motýlí jemnost
25.8. Skřečoňské žabky
Každý pátek od 13 do 17 hodin STARÝ BOHUMÍN:
5.8. Zdobíme kamínky - trilobiti
12.8. Zdobíme papírové tácky
19.8. Odpoledne s motýly
26.8. Vyrábíme papírové akvárium

■■    Od 8.8. do 26.8. od  9 do 12 a od 13 do 17 hodin
MAGICKÝ DOMEČEK. Interaktivní hra pro děti, různé vý-
tvarné dílničky a úkoly. Knihovna K3, oddělení pro děti.

8.8. POSLEDNÍ VEJCE. Hledání dinosauřího vejce.
9.8. ZKAMENĚLÉ KOSTI. Výroba dinosauří 
zkameněliny.
10.8. NEBEZPEČNÝ LES. Vymotej se z lesa, poznej
stromy a najdi medailon.
11.8. KRÁL KRUTÝCH JEŠTĚRŮ. Dostaň se do hlavy
Tyranosaura-Rexe.
12.8. KAMENY V BŘIŠE. Sestav skládačku.
15.8. TŘI HLAVY DIVOČÁKA. Musíš získat prsten 
a poznat ničemu.
16.8. SPLYNOUT S DAVEM. Sežeň si středověké 
oblečení.

17.8. TAJEMSTVÍ V POHÁRECH. Kejkle s poháry.
18.8. STĚNA PLNÁ ERBŮ. Najdi pečetidlo a vymysli erb.
19.8. SETKÁNÍ S RYTÍŘEM. Hraj si ořechovou hru 
s rytířem.
22.8 RYTÍŘSKÉ BRNĚNÍ. Vyrob si brnění a přilbici
23.8. TAJEMNÝ HLAS. Splň úkoly tajemného hlasu
24.8. TAJEMSTVÍ HRADNÍ VĚŽE. Indiáni tě chtějí
skalpovat, jde ti o život.
25.8. HLADOMORNA. Najdi východ z hladomorny.
26.8. HRADNÍ DUCH. Proměň se v hradního ducha

■■    29. - 31.8. v 9 hodin PŘIPRAVUJEME SE DO ŠKOLY.
Vyrob si stojánky na sešity, na propisky, rozvrhy hodin
a další pomůcky do školy. Knihovna K3, oddělení pro děti.

VÝSTAVY
■■    Od 1.8. do 31.8. ABSOLVENTSKÁ VÝSTAVA. Výsta-
va absolventských prací Fotokurzu K3 Bohumín. Foyer
kina, dle otevírací doby kina.
■■    Od 1.8. do 31.8. PRÁZDNINOVÝ KOLOTOČ. Výrobky
dětí Malého prázdninového kolotoče. Galerie na chodbě
knihovny, dle otevírací doby studovny.

AKCE PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
■■  Do 5.8. v 9 hodin DIVOKÝ ZÁPAD S BUFFALO
BILLEM. Interaktivní hra v rámci Prázdninového koloto-
če. Staneš se zlatokopem, indiánem nebo i šerifem. Bu-
deš rýžovat zlato, bojovat proti banditům, bránit se in-
diánům, kteří chtějí všem přistěhovalcům stáhnout ků-
ži z hlavy a nezastaví tě ani stádo rozzuřených bizonů.

29.7. BILL MEZI INDIÁNY (Uzavřeš s indiány mír).
1.8. STAVBA INDIÁNSKÉ VESNICE (Pomoc 
indiánům stavět stany, totemy...).
2.8. INDIÁNSKÉ SPORTY A HRY (Hra Lacrosse
a barvení kamenů).
3.8. BITVA U LITTLE BIG HORN (Čeká tě poslední 
bitva a válečné malování na obličej).
4.8. VELKÁ BILLOVA SHOW (Pobav okolí střelbou,
lasováním, tancem, jízdou na koni).
5.8. DNEŠNÍ NOVÝ SVĚT (Musíš dát dohromady 
novou mapu Spojených Států).

■■  28.8. ve 14 hodin Z DIVOKÉHO ZÁPADU DO ŠKOLY.
Velká závěrečná show Prázdninového kolotoče. Vystou-
pí Maxim Turbulenc. Ukázky ovládání bičů, koltů, nožů
a country tanců, soutěže. Děti si mohou body získané
na Prázdninovém kolotoči vyměnit za »dolary« a nakou-
pit si odměny v Saloonu. Letní kino,  30 Kč, děti s plat-
ným »Průkazem kolotočáře« vstup zdarma.

KINO K3 BOHUMÍN

* Letní kino - za deště se hraje v budově kina.
■■  29.7. v 19 hodin LIDICE. Film ČR, Polsko 2011, 126
minut, přístupný od 12 let, 75 Kč.
■■    30.7.* ve 21.15 hodin a 31.7. v 19 hodin THOR. Film
USA 2011, 114 minut, titulky, přístupný od 12 let, 85 Kč.
■■    5.8.* ve 21 hodin VODA PRO SLONY. Film USA 2011,
121 minut, titulky, přístupný od 12 let, 80 Kč
■■    6.8. v 17 hodin a 7.8. v 10 hodin AUTA 2. Animovaný
film USA 2011, 110 minut, dabing, přístupný, 80 Kč.
■■    6.8.* a 7.8. ve 21 hodin WESTERNSTORY. Film ČR
2011, 96 minut, přístupný, 80 Kč.
■■    12.8.* ve 21 hodin X-MEN: PRVNÍ TŘÍDA. Film USA
2011, 132 minut, titulky, přístupný od 12 let, 80 Kč.
■■    13.8. v 18 hodin a 14.8. v 17 hodin HARRY POTTER
A RELIKVIE SMRTI - ČÁST 2. Film Velká Británie, USA
2011, přístupný, 75 Kč.

■■  19.8.* ve 20.30 hodin PAUL. Film Velká Británie,
2011, 104 minut, titulky, přístupný od 12 let, 80 Kč.
■■    20.8.* ve 20.30 hodin a 21.8. v 18 hodin V PEŘINĚ.
Filmový muzikál ČR 2011, 103 minut, přístupný, 80 Kč.
■■    22.8. v 19 hodin a 23.8.* ve 20.30 hodin LIDICE. Film
ČR, Polsko 2011, 126 minut, přístupný od 12 let, 70 Kč.
■■  24.8.* ve 20.30 hodin ÚTĚK ZE SIBIŘE. Film USA
2010, 133 minut, titulky, přístupný od 12 let, 70 Kč
■■    25.8. ve 20.30 hodin PROTEKTOR. Film ČR 2009, 98
minut, přístupný od 12 let, 70 Kč.
■■    26.8.* ve 20.30 hodin PRINC A PRUĎAS. Film USA
2011, 102 minut, titulky, přístupný od 15 let, 80 Kč
■■  27.8.* ve 20.30 hodin a 28.8. v 19 hodin PAN
POPPER A JEHO TUČŇÁCI. Film USA 2011, 95 minut,
dabing, přístupný, 80 Kč.

OSTATNÍ KULTURA

■■    13.8. v 15.30 hodin STAROBOHUMÍNSKÝ PIKNIK.
Kulturně - společenská akce. Hudební vystoupení, diva-
dlo, módní přehlídka, plivači ohně. Náměstí Svobody ve
Starém Bohumíně, vstup volný.

SPORT

■■  Soboty, neděle a svátky v 9 hodin a ve 14 hodin
PŮJČOVNA LODÍ VE STARÉM BOHUMÍNĚ. Cena: 100 Kč/
dopravné 1 lodě, ✆ 731 130 686.
FOTBAL - travnaté hřiště za parkem (není-li uvedeno jinak).
■■  30.7. v 16.30 hodin FK BOHUMÍN A - SOKOL
ŠILHEŘOVICE. Přípravné utkání muži, hřiště Na Faji.
■■  13.8. v 17.30 hodin FK BOHUMÍN B - JISKRA
HRUŠOV. Přípravné utkání muži.
■■  20.8. v 11 hodin FK BOHUMÍN - 1. FK SPARTAK
JABLUNKOV. Dorost Krajská soutěž  
■■    21.8. v 17 hodin FK BOHUMÍN -  FK SK POLANKA.
Muži A Krajský přebor
■■  27.8. v 11 hodin FK BOHUMÍN - TJ PETŘVALD NA
MORAVĚ. Dorost Krajská soutěž     
■■  28.8. v 17 hodin FK BOHUMÍN -  TJ JISKRA
RÝMAŘOV. Muži A Krajský přebor

AQUACENTRUM

Koperníkova 1216, ✆ 596 092 300, 
777 707 786, www. bospor.info

■ PROVOZNÍ DOBA AQUACENTRA :
pondělí až čtvrtek: 6 - 21 hodin
pátek: 10 - 21 hodin
víkendy a svátky 8 - 21 hodin

Do 4.9. akce TŘI HODINY ZA CENU JEDNÉ. (Akce platí
na všední dny, o sobotách, nedělích a svátcích se platí
běžné vstupné)
Do 4.9. DĚTI DO 10 LET O VÍKENDU VSTUP ZDARMA.

ZIMNÍ STADION

Janáčkova 1218, ✆ 596 016 530, 
777 707 782, www. bospor.info

LETNÍ SPORTY NA ZIMNÍM STADIONU
23.4. - 11.9. denně od 6 do 22 hodin: badminton, 
tenis, stolní tenis, nohejbal, plážový volejbal.

Objednávky ✆ 777 707 783.



▲ Děti si dopolední program užívají. Návštěva u myslivců s nečekanou
»módní přehlídkou«. Foto na stránce: Lukáš Kania a Martina Oláhová
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Týden očima malých »kolotočářů«

Prázdninový kolotoč
a jeho organizace

O Prázdninový kolotoč je zvýšený zájem,
což nás velmi těší. Program se ovšem řídí 
jistými pravidly, která je nutné dodržovat.

V průběhu programu Velkého prázdninové-
ho kolotoče je zajištěn dohled, tudíž v době od 
9 do 12 hodin je možné zanechat děti ve věku od
6 do 16 let bez dozoru. Podmínkou u menších
dětí ale je, že už jsou dostatečně samostatné. 
V ostatních případech doporučujeme rodičům,
aby dětem zajistili doprovod zodpovědné osoby. 

Malý prázdninový kolotoč se pořádá vždy 
v městské knihovně. Jeho program trvá jednu
až půldruhé hodiny. Úkol mohou děti splnit 
v průběhu otvírací doby knihovny. Po jeho spl-
nění by měly knihovnu opustit a uvolnit místo
dalším dětem, aby mě-
ly prostor pro splnění
svého úkolu a také
aby byl zajištěn klid
pro běžné návštěvní-
ky knihovny.

Na program kolo-
toče je nezbytné
dětem zajistit do-
statek pití a svači-
nu. Děkujeme za
respektování těch-
to pravidel. (ola)

✔BITVA U CHOPINA (11.7.)
První setkání se odehrálo 

v parčíku F. Chopina. Téměř
devadesát malých kolotočářů
si vyzkoušelo »opičí dráhu«,
střelbu v laserové střelnici 
a osahalo si vojenské zbraně.
Děti soutěžily v rychlosti,
chytrosti a dovednosti. Celé
dopoledne pro ně připravil
Klub branné přípravy Palcát.

✔KOVBOJOVÉ NA KOLE
(12.7.)
V Hobbyparku si děti zopa-

kovaly silniční pravidla a ná-
zorně si vše odzkoušely na do-
pravním hřišti. Pak za dopro-
vodu strážníků a členů spor-
tovního klubu Šafrata vyrazily
do terénu. Peloton zamířil ke
Kališoku, dále na Starý Bohu-
mín až k vojenskému srubu Na
Trati. Členové Klubu vojenské
historie provedli kolotočáře
bunkrem a exkurzi zpestřili vý-
kladem o jeho historii. 

✔LOV BIZONŮ (13.7.)
Členové mysliveckého sdru-

žení v Záblatí připravili pro
děti program o přírodě. Kolo-
točáři rozpoznávali přírodni-
ny, rostliny, zvířata a v hájence
s myslivci podebatovali o jejich
práci. K opékání buřtů (bizona
na klacku) sice s ohledem na
horký letní den nedošlo, ale 
i uvařený párek přišel vhod.

✔NAJDI SI SVÉ ZLATO,
ODVÁŽLIVČE  (14.7.)
Farní sbor SCEAV přichy-

stal v parčíku F. Chopina pest-
rý program. Účastníci akce pl-
nili nejrůznější úkoly od luště-
ní morseovky až po střílení 
z luku na terč. Nakonec všich-
ni podlehli zlaté horečce a vy-
dali se hledat zlaté valounky.

✔ŽELEZNICE NA DIVO-
KÉM ZÁPADĚ (15.7.)
Dopoledne s rodinným cent-

rem Slůně a občanským sdru-
žením Maryška, které pro děti
uspořádaly výlet do světa vláč-
ků. Po návštěvě Depa kolejo-
vých vozidel následoval »želez-
ničářský« program na náměstí
T. G. Masaryka. Děti tam čekal
velký papírový vlak a krásná
pohádka o mašinkách, která
stylově uzavřela první týden
Prázdninového kolotoče. 

Martina OLÁHOVÁ

▲ Železnice na divokém západě (pátek 15.7.)
▼ Zahájení kolotoče ve stylu kovbojů a indiánů/ek.

▲


